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POZVÁNKA 
Zveme Vás na zasedání zastupitelstva města, které se bude konat ve středu 29. 10. 2008 
v 15.30 hod. v kulturním domě. 
 
 
POPRVÉ VE ŠKOLE 
1. září 2008 nastoupilo do prvních tříd v našem městě celkem 67 žáků. Prvňáčky bude učit 
Mgr. V. Winklerová, Mgr. Š. Planková a Mgr. I. Šárová. 
Vše začalo osmou hodinou ranní. Do třídy  1.B  na Masarykově škole vstoupil pan ředitel 
Mgr. R. Torž, místostarostka města J. Skálová, zástupkyně ředitele Ing. Z. Kozlovská, za radu 
školy M. Pavlitová a vedoucí učitelka ZUŠ B. Ryšánková. 
Děti již netrpělivě seděly ve svých lavicích a zvědavě si prohlížely nové prostředí, ve kterém 
budou trávit tento školní rok. 
Společně je, ale i rodiče, hosty a všechny přítomné přivítala třídní učitelka I. Šárová. Hosty 
představila a předala jim slovo. Toho se ujal pan ředitel Mgr. R.Torž. 
„Milé d ěti, dnes jste udělaly  ve svém životě velmi  významný krok. Přišly jste do školy, abyste  
se zde naučily číst, psát, počítat, zpívat, tancovat atd. Ale věřte mi, že to není tak jednoduché. 
Pokaždé, když přijdete ze školy domů, mamince nebo tatínkovi řekněte, co nového jste se ve 
škole naučily. Já pevně věřím, že vám rodiče budou pomáhat s úkoly a budou pyšní na vás, na 
vaše pokroky.Vždyť zvládnout učivo v první třídě je pro mnohé žáky tak těžké, jako namáhavá 
fyzická práce pro některé přítomné rodiče.  
Vás rodiče prosím o shovívavost a trpělivost. Pokud dítě přijde domu s malým neúspěchem,  
nepeskujte ho, ale snažte se  mu vždy poradit. Doporučoval bych spolupráci s paní učitelkou, 
která má zkušenosti a odborné znalosti. Své děti podporujte a buďte jim vždy nápomocni. 
Vždycky se snažte v klidu problém vyřešit,dítě pohlaďte a dokažte mu, že vám na něm záleží. A 
já doufám, že naše společné úsilí povede ke kýženému úspěchu a tím je bezesporu žák, který 
opouští naše zařízení dobře připraven na další životní etapu, kterou je  vstup na střední školu 
nebo odborné učiliště.“ 
 Prvňáčky a všechny přítomné také pozdravila místostarostka J. Skálová a  ve zkratce 
připomenula investiční náklady a opravy, které byly zrealizovány během prázdnin na 
jednotlivých školských zařízeních. Připomněla výměnu  dveří v objektech MŠ a ZŠ za téměř 
452 tis. Kč, dále výměnu rozvodů a těles ústředního topení v objektu MŠ 2. května za cca 734 
tis. Kč a  největší letošní investiční akci v rámci škol - vybudování klimatizace ve  školní 
jídelně ZŠ Školní 246 za téměř 3 mil. Kč. U škol a školek  byla provedena běžná údržba tak, 
aby se děti vrátily do vymalovaných tříd, chodeb i sociálních zařízení.  
Místostarostka popřála dětem hodně úspěchů, hodnou paní učitelku a mnoho nových 
opravdových kamarádů a rodičům trpělivost při přípravě svých  dětí na výuku.Podobné přání 
vyslovila i zástupkyně ředitele Ing. Z. Kozlovská a paní učitelka ZUŠ B. Ryšánková. Ta  
pozvala děti i rodiče do ZUŠ a nabídla jim možnosti, které toto zařízení skýtá. 
 Na základní škole Školní 246 jsme se vydali  ihned do tělocvičny, kde se na nás těšili 
prvňáčci z I.A a I.C třídy spolu se svým doprovodem. Po úvodních slovech pana ředitele, 
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místostarostky, zástupkyně ředitele a výchovné poradkyně začal program, který objednala 
kulturní referentka našeho města Lucie Skrzyžalová. Pozvala Míšu, která s dětmi tančila a 
písněmi je zavedla do různých světadílů (Michaela Růžičková připravuje hudební pořady pro 
děti a dětské minidiskotéky).  Téměř všechny děti byly aktivně zapojeny do dění a čas tak 
utíkal, že paní učitelky musely výstup Míši ukončit, neboť je tlačil čas na předem avizovanou 
poradu pedagogického sboru. Dle slov pana ředitele Mgr. R.Torže to bylo velmi pěkné uvítání 
prvňáčků.Program pro ně z rozpočtu zaplatilo město Petřvald. Již nyní se pan ředitel 
přimlouval za to, aby se z této akce stala tradice, která  vštěpí do paměti dětem vzpomínky na  
první den ve škole. 
Chtěla bych také připomenout slavnostní přijetí studentů MSOA v obřadní síni našeho města. 
Slavnostního obřadu se ujal starosta města Ing. V. Holeček spolu s ředitelem MSOA Mgr. 
Jiřím Salvou. Do prvního ročníku soukromé střední školy bylo uvítáno celkem osmnáct 
studentů. 
Přejeme mnoho zdaru jim, ale i všem ostatním.                                                      
JaS    

 
 

Česká pošta, s.p. 
Obvodní pošta Karviná 
733 01  Karviná 1 
OZNÁMENÍ    
Všem klientům pošty Petřvald u Karviné oznamujeme, že od 1. 10. 2008 dochází ke změně 
hodin pro veřejnost a to  
pondělí - pátek  8 - 11 a 14 - 18 
sobota                8 – 10 
Nejbližší otevřená pošta na podání zásilek je pošta Orlová 4. 
Hodiny pro veřejnost:  
pondělí - pátek    8 -18 hod 
sobota                 8 -12 hod 
 
 
SOUTĚŽ V POŽÁRNÍM SPORTU 
V sobotu 16. 8. 2008 pořádala jednotka Sboru dobrovolných hasičů (SDH) Petřvald 
Mezinárodní hasičskou soutěž za účasti pěti jednotek SDH. Hosty tentokrát byly členové 
stráže z Jasienice. Soutěže se zúčastnilo 50 členů SDH a naši polští přátelé si vedli velice 
dobře. Soutěž vyhrálo družstvo Lutyně – Střed a naše petřvaldská jednotka SDH se umístila 
ve střední části tabulky. Jasieničtí hasiči předvedli ukázku jejich způsobu soutěžení, který je 
trochu odlišný od našich pravidel. Počasí nám moc nepřálo, ale přátelská atmosféra a 
spokojenost všech zúčastněných i hostů nám vynahradilo úsilí při organizaci, které jsme rádi 
do soutěže vnesli. 
Už nyní se těšíme na další sportovní soutěže, tentokrát v září, v polském přátelském městě 
Jasienica. 
J. Kovář, starosta sdružení SDH 
 
 
Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 
27. schůze Rady města Petřvaldu se konala 20. srpna 2008 
RM schválila rozpočtové opatření č. 7/08: 

• na poskytnutí investičního příspěvku ve výši 39 tis. Kč Základní škole a Základní 
umělecké škole Petřvald, Školní 246, bude hrazeno z investiční přijaté dotace od kraje; 
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• na poskytnutí neinvestičního příspěvku ve výši 4 tis. Kč Základní škole a Základní 
umělecké škole Petřvald, bude hrazeno z neinvestiční přijaté dotace od kraje; 

• na terénní úpravy ploch  po likvidaci tenisových kurtů ve výši 25 tis. Kč; 
• na úpravu pozemků kolem sportovního areálu ve výši 233 tis. Kč; 
• na údržbu veřejné zeleně ve výši 165 tis. Kč. 

RM schválila 
• rozbor hospodaření Základní školy a Základní umělecké školy  Petřvald Školní 246 

okres Karviná za I.  pololetí 2008; 
• rozbor hospodaření Mateřské školy Petřvald 2. května 1654 za I.  pololetí 2008. 

RM rozhodla  
• poskytnout Základní škole a Základní umělecké škole Petřvald, Školní 246, 

příspěvkové organizaci investiční příspěvek ve výši 38. 943,- Kč a neinvestiční 
příspěvek ve výši 3.634,- Kč; 

• uzavřít smlouvu o pronájmu nebytového prostoru – garáže v bytovém domě na ulici 
Březinské č.p. 1615 v Petřvaldě; 

• na základě doporučení bytové komise o uzavření nájemní smlouvy na  uvolněnou  byt. 
jednotku na ul. Březinské, č.p. 1614 v  Petřvaldě o velikosti 1+1; 

• o ukončení nájmu  nebytových prostor - garáže v Petřvaldě  na  ul. Březinské čp. 
1613;    

• neuzavřít smlouvu o poskytnutí finančního daru Nadačnímu fondu „Dítě a ovzduší“;  
• o uzavření smlouvy o právu provést stavbu kanalizace na pozemcích parc. č. 547/1, č. 

1264/2, č. 1264/5, č. 1265 a č. 1266 vše v k. ú. Petřvald u Karviné mezi Českou 
republikou – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, Praha 2, 
vlastníkem ideální 1/5 pozemků a městem Petřvald, při splnění podmínek uvedených 
v předloženém návrhu; 

• o uzavření dodatku ke smlouvě o dílo na zajištění „Opravy místních komunikací na 
k.ú. Petřvaldu, ul. Lejskova a Družstevní“ týkající se zvýšení ceny díla za vícepráce 
cena bez DPH 132 796,50 Kč, DPH 19%  25 231,33 Kč, cena celkem včetně DPH 
158 028,00 Kč; 

• o uzavření dodatku ke smlouvě o dílo na „Zpracování DÚR a zajištění platného ÚR 
dle zák.č. 183/2006 Sb. pro město Petřvald“ s firmou VODING HRANICE, spol. 
s r.o., týkající se změny termínu dokončení díla do  3 měsíců od dořešení všech 
majetkoprávních záležitostí a odsouhlasení SoBS Radou města Petřvald; 

• o uzavření dodatku ke smlouvě o dílo na zajištění „Výstavby inženýrských sítí pro 
bytové domy v Petřvaldě – SO 02 Prodloužení řadu splaškové kanalizace a SO 03 
Prodloužení řadu dešťové kanalizace“ týkající se  zvýšení ceny díla: cena bez DPH 
80.489,- Kč, DPH 19% 15.293,- Kč, cena celkem včetně DPH  95.782,- Kč. Navýšení 
ceny bude odečteno od pohledávek dodavatele.  

RM vyhlásila  záměr pronájmu nebytových prostor v 1.p.p. domu v Petřvaldě, na ulici 
Březinská čp. 1613 na pozemku parc.č. 1837/5  v k.ú. Petřvald u Karviné, o výměře  18,42 
m2, od 1. 10. 2008.  
RM vzala na vědomí  

• výkaz o plnění rozpočtu k 31.7.2008; 
• informace starosty města, místostarostky a tajemnice MěÚ. 

 
12. zasedání Zastupitelstva města  Petřvaldu se konalo 27. srpna 2008 
ZM schválilo zprávu o plnění rozpočtu města Petřvaldu za I. pololetí 2008. 
ZM vyhlásilo záměr prodeje části pozemku parc. č. 4298/1 v k. ú. Petřvald u Karviné.  
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ZM vzalo na vědomí podání žádosti o dotaci z operačního programu Prioritní osa 3 – Rozvoj 
měst, Oblast podpory 3.2. – Subregionální centra,  Zaměření výzvy: Školství a volnočasové 
aktivity, ROP Moravskoslezsko na projekt „Modernizace a stavební úpravy odborných 
učeben a implementace moderních výukových metod ZŠ Petřvald“. 
ZM vyčlenilo finanční prostředky  ve výši 3 230 001,51 Kč vč. DPH  určené k financování 
uvedeného projektu. 
ZM souhlasilo s financováním projektu prostřednictvím rozpočtových opatření, a to až do 
doby ukončení realizace projektu. 
ZM rozhodlo   

• o převodu částí obchodního podílu ve společnosti Koordinátor ODIS s. r. o. , Ostrava, 
statutárnímu městu Ostrava, části v rozsahu 14/920 a za kupní cenu 14.000,- Kč a 
Moravskoslezskému  kraji, části v rozsahu 13/920 a za kupní cenu 13.000,- Kč; 

• uzavření smlouvy o převodu obchodního podílu se statutárním městem Ostrava a.s. 
Moravskoslezským krajem.  

ZM vzalo na vědomí informace starosty města, místostarostky a tajemnice MěÚ.  
 
 
OZNÁMENÍ 
ČEZ Distribuce, a.s. Vám v souladu se zákonem 458/2000 Sb. oznamuje, že z důvodu prací 
na vedení VN bude přerušena dodávka elektrické energie v části města Petřvald, viz přiložený 
situační snímek.  
Termín:   2. října 2008  
Čas:    7.30 – 15.00 hodin  
UPOZORNĚNÍ! 
Po celou dobu tohoto ohlášeného přerušení dodávky elektřiny se kdykoli na kterékoli části 
rozvodného zařízení může objevit životu nebezpečné napětí, popř. ohlášená doba přerušení 
může skončit dříve. Proto je nutné z důvodů bezpečnosti považovat všechna  rozvodná  
zařízení  za zařízení pod napětím i po celou dobu přerušení dodávky elektřiny !  
Děkujeme za pochopení.  
 
 
KALENDÁ Ř SVOZU ODPADŮ NA 4. čtvrtletí 2008 
Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
Říjen 
1. 
7., 8. 
14., 15. 
21., 22. 
28., 29 
Listopad 
4., 5. 
11., 12. 
18., 19. 
25., 26. 
Prosinec 
2., 3. 
9., 10. 
16., 17. 
23., 24. 
30., 31. 
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Svoz (PET láhve jen od nápojů) – žlutých pytlů 
16. říjen 
13. listopad 
11. prosinec 
Svoz biologicky rozložitelných komunálních odpadů 
Říjen 
6., 7. 
13., 14. 
20., 21. 
27., 28.  
 
 
Využití sportovního areálu 
Vzhledem k tomu, že nastaly technické problémy se stavbou (na základě vlhkosti došlo 
k zvednutí dlažby v hlavní chodbě budovy), posouvá se termín zahájení provozu ve 
sportovním sálu pravděpodobně do nového roku 2009. V listopadu 2008  zahájí firma 
odstranění závady a tak z těchto důvodů předpokládáme výše uvedený termín. Děkujeme za 
pochopení.  
JaS   
 
 
ZTRÁTY A NÁLEZY 
Dne 29. 8. 2008 byl odevzdán na zdejším úřadě nález - 5 ks barevných fotografií  malého 
dítěte. Nalezeny byly na chodníku poblíž ulice Závodní. 
Majitel se může informovat v kanc.č. 2 v budově městského úřadu nebo telefonicky na tel.č. 
59 654 2905. 
Dále upozorňujeme majitele, že si dosud nevyzvedl přívěšek ze žlutého kovu, který byl 
nalezen při akci v kulturním domě v březnu letošního roku. Tato informace byla zveřejněna 
již 2x  v PN  č. 3/2008  a č. 4/2008. 
I.Rajdusová 
 
 
TJ SOKOL PETŘVALD INFORMUJE   
V sobotu 30. 8. 2008 se uskutečnil již pátý ročník mezinárodního karetního turnaje Taroky 
Petřvald 2008 v tělocvičně sokolovny. Poprvé byl tento turnaj zařazen do celoroční soutěže – 
Tarokové ligy Moravy, čemuž odpovídá i zvýšený zájem ze strany hráčů. Letošního turnaje se 
zúčastnilo 80 hráčů, z toho 28 ze spřátelených polských středisek. Mezi hrajícími byly i dvě 
ženy. 
Na každého hráče čekalo pět hodin hry, o přestávkách vydatné pohoštění, na závěr vyhlášení 
výsledků a předání cen dle pořadí. Nikdo neodešel s prázdnou. O ceny se ve značné míře 
postarali sponzoři – město Petřvald, bonbonárna Park Lane Confectionery, Cyklo Šeda, 
Optika Jirůšková, restaurace Sokol a Challenger, Hotel Harmony Ova, pekárna Rychvald, 
Total Ova a mnoho dalších drobnějších sponzorů. Všem patří naše poděkování, taktéž všem 
organizátorům a ostatním, kteří nám pomohli. 
Věříme v další dobrou spolupráci při organizování podobných akcí. 
Za organizační výbor Ing. V. Jurčík 
 
 
DOŽÍNKOVÁ SLAVNOST 
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Dne 27. 8. se pořádala v Domově Březiny, p. o. ,,Dožínková slavnost“. Sluníčko nám 
příjemně svítilo už od rána, atmosféru nám zpříjemňovala kapela Lutyňská šestka. Na její 
písně si notoval kdekdo z klientů. Jak už bývá zvykem, byly sociální pracovnice převlečeny 
do originálních kostýmů. Naši klienti si mohli pochutnat na lahodném občerstvení v podobě 
domácích koláčků, grilovaných  klobásek apod. Nechybělo ani dobře vychlazené pivo a 
nějaká ta štamprle. Z tváří našich klientů vyzařovala spokojenost a pohoda, všichni jsme si to 
moc užili a těšíme se na další akci. Sociální úsek z Domova Březiny. 
 
 
Dnes jsme se zeptali Mgr. Rudolfa Torže, ředitele ZŠ a ZUŠ Školní 246 
Pane řediteli, uplynulo již několik měsíců od doby, kdy jste převzal pod ředitelskou taktovku 
i ZUŠ v našem městě.                                                                                                                              
Podařilo se Vám začlenit ZUŠ do stávajícího systému bez problému? 
Paní místostarostko, k Vaší první otázce. Mohu Vám upřímně říci, když jsem se dozvěděl, že 
ZUŠ bude připojena k ZŠ, řekl jsem si, že jsou tyto školy svými vzdělávacími programy 
velmi rozdílné, míchají se jablka s hruškami. Došlo k několika personálním změnám, vedoucí 
učitelkou ZUŠ byla implementována paní Blanka Ryšánková, velmi rychle se aklimatizovala 
a v čem si nevěděla rady, rádi jsme jí pomáhali, a tak ZUŠ se stala součástí naší výchovně 
vzdělávací soustavy. Určitě mi dáte za pravdu, že hudba, výtvarné umění, tanec, divadlo a 
další oblasti kultury přinášejí našim žákům hluboké citové prožitky, kultivují jejich citovou 
oblast, činí je citlivějšími k okolnímu světu a lidem. Pevně věřím, že spojení škol přinese jen 
samá pozitiva. Jsem optimistou. 
Mají rodiče zájem o další vzdělávání svých dětí v připravených oblastech výuky ZUŠ? 
Co musí udělat rodič, který se rozhodl zapojit své dítě do výuky některého oboru ZUŠ? 
Na tuto druhou  a třetí otázku odpovídám ústy paní vedoucí učitelky Blanky Ryšánkové: 
Rodiče mají menší zájem, což se projevuje z počtu přihlášených dětí do přípravné hudební 
výchovy: celkem k dnešnímu dni 14 žáků hudební obor a 7 žáků přípravná taneční výchova, a 
to se někteří zdvojují. Vychází to i z obavy, že dítě nastupuje do 1. třídy a bude hodně 
zatěžováno. Rodič hlavně musí přijít osobně pro informace. Podrobně vysvětlíme podmínky a 
průběh studia a možnosti. Vždy se snažíme vyjít vstříc.  
Zapojili jste se i v letošním roce do nějakého projektu? Jestliže ano, můžete jej v krátkosti 
přiblížit čtenářům PN? 
Pedagogové včetně vedení velmi sledují, kde získat finanční prostředky na zkvalitnění 
infrastruktury ve vzdělávání na naší škole. Proto jsme se ve spolupráci s MěÚ Petřvald 
zapojili do projektu: „Modernizace a stavební úpravy odborných učeben a implementace 
moderních výukových metod ZŠ Petřvald“. 
Záměrem projektu je zkvalitnění infrastruktury ve vzdělávání - modernizace vybavení školy, 
které odpovídá současnému vývoji a moderním výukovým metodám, zavádění informačních a 
komunikačních technologií do výuky, dále pak rekonstrukce zastaralých učeben a úprava 
pracovního prostředí pro učitele i žáky. 
Záměrem projektu je v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem pro základní 
vzdělávání, se školním vzdělávacím programem „Škola pro život“, s Bílou knihou – národním 
programem rozvoje vzdělávání v České republice, s Dlouhodobým záměrem vzdělávání a 
rozvoje vzdělávací soustavy ČR a Dlouhodobých záměrech vzdělávání a  rozvoje v krajích – 
Dokument MŠMT č.j.: 13 992/2007-20, dále pak v souladu s kurikulární reformou školství. 
Mezi hlavní cíle kurikulární reformy jako hlavního nástroje postupného a dlouhodobého 
ovlivňování procesu vzdělávání patří mimo jiné i posílit některé části vzdělávání zejména 
pak: 

� cizí jazyky – cílem je domluvit se jedním a postupně dvěma cizími jazyky, 
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� informační a komunikační technologie – jsou základem pro rychlé vyhledávání a 
zpracování informací a zefektivňují učení, 

� uplatnit nové formy aktivní výuky, rozvíjet mezipředmětové vazby a výuku  
integrovaných obsahů; k tomu uplatňovat týmovou spolupráci učitelů a využívat různé 
formy mimotřídní činnosti. 

Kurikulární reforma je v plném rozsahu dále prioritou, která musí zvýšit kvalitu, efektivitu a 
inovativnost vzdělávání na všech úrovních a zajistit tak, aby žáci získali dobrý vztah k učení a 
byli motivováni k učení po celý život, aby byla rozvíjena  individualita každého žáka, byla 
zajištěna variabilita vzdělávacích programů na úrovni školy, došlo k proměně vnitřního 
klimatu škol a posílení pedagogické autonomie. 
Proto našim záměrem je: 
Učebny přírodovědných předmětů fyziky a zeměpisu dovybavit ICT technikou (interaktivní 
tabule, počítač, projektor, vizualizér) a celkově zmodernizovat. 
Učebna fyziky je nevyhovující, současné zařízení a pomůcky jsou velmi zastaralé a z větší 
části nefunkční, rádi bychom vybavili učebnu pracovními stoly pro žáky, ICT technikou a 
sadami pomůcek pro žáky tak, aby výuka fyziky byla naplněna praktickými ukázkami, 
laboratorními pracemi, experimenty, možností pracovat ve skupinách a to vše pro větší 
motivaci, názornost, představivost a interaktivní vnímání nových poznatků, objevování 
zákonitosti fyziky prožitkovými metodami a v konečném důsledku využití a uplatnění 
získaných vědomostí při dalším studiu a v budoucím zaměstnání. Našim cílem je zvýšit zájem 
žáků o studium technických oborů a využít tak reálných možností a požadavků na trhu práce v 
našem regionu. 
A dále se pak zaměřit na rozvoj nadaných žáků, umožnit jim aktivní využívání volného času 
např. v rámci fyzikálního kroužku. Spolu s učebnou fyziky dojde k obnově vybavení kabinetu 
fyziky. 
Učebna zeměpisu je nyní dobře vybavena pomůckami, zde bychom chtěli doplnit vybavení o 
interaktivní tabuli, projektor, počítač a zavést tak ICT techniku a internet do výuky velmi 
zajímavého předmětu. 
Pro zvýšení jazykové gramotnosti žáků, a zkvalitnění výuky cizích jazyků, které jsou 
nezbytnou podmínkou pro budoucí studium a uplatnění v praxi, chceme zmodernizovat 
učebny cizích jazyků angličtiny a němčiny. Ve dvou učebnách se jedná o výměnu stávajícího 
nábytku, učebna bude vybavena učitelským stolem s mixážním pultem, s žákovskými stoly,  
ve kterých bude zvukový výstup (sluchátka), dále pak interaktivní tabule s dataprojektorem a 
počítačem pro možnost zavedení moderních výukových metod jazyků. Do třetí jazykové 
učebny bychom doplnili pouze ICT techniku (tabule, počítač, projektor, vizualizér). 
Pro první stupeň základní školy, kde v současné době nejsou odborné učebny, je nutno mít 
moderní ICT techniku mobilní, aby učitelé mohli zavádět ICT do výuky alespoň tím, že si do 
třídy přinesou notebook a projektor s vizualizérem a vytvoří výukové prezentace, využijí 
široké nabídky výukových programů i informací získaných z internetu. 
Tato celková modernizace školy s sebou přináší i nezbytné stavební úpravy, jako jsou např. 
rozvody elektřiny, úpravy podlah apod. 
Zapojili jsme se jako partneři VŠB-TUO do projektu – OP Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost: 
Zaměření výzvy – Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení Prioritní osa 7.11. 
Počáteční vzdělávání 

- „Zavedení evropského systému testování pedagogů a pracovníků škol v oblasti 
informační gramotnosti podle evropského standartu ECDL testů a realizace vzdělávání 
těchto pracovníků a vybavování škol v oblasti moderních informačních technologií“. 
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Díky tomuto projektu je možno připravit a proškolit minimálně 5 učitelů na testy EDCL, 
v rámci tohoto vybavit PC učebnu na Závodní 822 interaktivní tabulí a projektorem, 
popřípadě počítačem. 
Avšak k dnešnímu dni Vám nemohu říci, jestli náš projekt uspěl. 
A otázka na závěr. Co byste si přál v tomto školním roce? A co žákům a pracovníkům 
školy? 
Co bych si přál? No samozřejmě v prvé řadě  zdraví, nadále velmi dobrou spolupráci 
s městem Petřvald, rodiče, aby táhli se školou za jeden provaz, a tak ruku v ruce abychom 
vzdělávali petřvaldské děti. Až jednou žáci ukončí základní vzdělávání, abychom si řekli, že 
vynaložené úsilí nebylo marné. Pracovníkům školy přeji silné nervy, optimismus a zvládnutí 
vytýčených cílů ve šk. roce 2008/2009. Žákům přeji, aby se cítili ve škole super. Deváťákům 
přeji, aby se dostali na vybranou školu a žákům, kteří stále mají výchovné problémy, aby si 
uvědomili, že dělají ostudu nejen sobě, ale i rodičům, škole i městu. 
Za rozhovor děkuje J. Skálová.  
 
 
 
 
 
 
ZELENÁ LINKA PRO ŽIVOTNÍ PROST ŘEDÍ 
Ostrava, 28. srpna - ArcelorMittal Ostrava nabízí občanům možnost jednoduše podávat 
podněty nebo připomínky týkající se životního prostředí. V návaznosti na přijatá 
opatření, která podpoří program sociální zodpovědnosti firmy, zřídila společnost 
bezplatnou telefonní linku. Stačí pouze vytočit číslo 800 100 648.  
„Pevně doufám, že bezplatná telefonní linka se stane praktickým nástrojem podpory 
oboustranné komunikace mezi občany a naší firmou a pomůže nám budovat vzájemné 
porozumění,“ uvedl předseda představenstva ArcelorMittal Ostrava Sanjay Samaddar. 
Volající, který vytočí číslo 800 100 648, bude přepojen na operátorky, které stížnost nebo 
podnět přijmou a předají k řešení do odboru ředitele pro životní prostředí. „Pokud to bude 
situace vyžadovat, budeme se snažit přijmout opatření, která problém zmírní. A pokud nám 
volající zanechá své telefonní číslo, nejpozději do dvou pracovních dnů mu zavoláme zpět 
s informací, jestli se děje něco mimořádného, případně jaká opatření přijmeme,“ vysvětluje 
ředitel pro životní prostředí Petr Baranek. 
„Hlavním cílem naší Zelené linky pro životní prostředí je, abychom mohli poskytovat 
občanům odpovědi na to, co je v souvislosti s životním prostředím zajímá. Ale samozřejmě 
budeme také vyhodnocovat, co občany nejvíc trápí. Doufáme, že dostaneme i užitečné náměty 
pro zlepšení životního prostředí, což je – vedle bezpečnosti práce - naše největší priorita,“ řekl 
Sanjay Samaddar. 
Aby byla zajištěna kvalita této informační služby, budou hovory na Zelené lince pro životní 
prostředí monitorovány – stejně, jako je tomu v případě bezplatné linky 800 100 579, která již 
dva měsíce slouží pro stížnosti na hluk z nádraží v Bartovicích. 
Zelená linka ArcelorMittal Ostrava je v provozu od 28. srpna 2008. Funguje nepřetržitě: 
v pracovních dnech v době 8-11 a 12-14 jsou volajícím k dispozici operátorky, mimo tuto 
dobu je možno nechat podnět nebo připomínku na záznamníku. 
ArcelorMittal Ostrava a.s. je největší hutní firmou v České republice a patří do největší 
světové ocelářské skupiny ArcelorMittal. Ročně vyrobí přes 3 milióny tun oceli, exportuje 
zhruba 60 % produkce do více než 80 zemí celého světa. Zaměstnává 7 450 lidí, dohromady 
s dceřinými společnostmi 10 300 lidí. Největšími akcionáři jsou: MITTAL STEEL HOLDINGS 
A. G. (71,579 % akcií), Havrton Investment Ltd. (13,881 % akcií) a ministerstvo financí 
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(10,969 % akcií). V účetním roce 2007 (končí 28. 2. 2008) společnost vytvořila konsolidovaný 
zisk po zdanění 9,2 mld. Kč při výnosech 57,7 mld. Kč. ArcelorMittal Ostrava je jedním 
z největších plátců daní v ČR. 

 
POZVÁNÍ  
na otevření sportovně-rekreačního objektu do přátelského města Jasienica jsme obdrželi na 
den 1. září 2008. Pozvánka byla adresována starostovi města Ing. V. Holečkovi, 
místostarostce J. Skálové a řediteli ZŠ a ZUŠ Školní 246 Mgr. R. Toržovi. V krásném 
slunečném dopoledni jsme přijeli do polského města. Při příchodu ke sportovišti všechny 
pozvané hosty vítala řízná polská dechovka. Hosty, včetně poslanců z Polské republiky, 
uvítali žáci základní školy a gymnázia. Jejich budova sousedí s nově otevřeným sportovištěm. 
V úvodní části všechny přítomné přivítal starosta polské Jasienice Mgr., Ing. Janusz Pierzyna. 
Poté byl vyzván místní katolický kněz, který sportovní objekt posvětil. Následovaly projevy 
hostů. Také my jsme se přidali ke gratulaci a popřáli našim přátelům mnoho krásných 
sportovních zážitků. Z projevu pana starosty J. Pierzyny mě zaujala tato část projevu:  
„Kdykoliv uvidíte, že na hřišti někdo nějakým způsobem ničí zařízení, přijďte a oznamte to, 
vždyť je to majetek nás všech. Nebude to žádné udání, ale naopak prospějete městu  i všem 
občanům. Chraňme si svůj majetek před všemi zlými, špatnými a nezodpovědnými lidmi. Je to 
jen na nás, jak dlouho nám a příštím generacím tento krásný sportovně–rekreační objekt bude 
sloužit.“ 
Zahájení stavby bylo realizováno 5. 4. 2007. Část peněz na stavbu město Jasienica získalo 
z Ministerstva sportu (cca 1,5 mil. Kč) a zbývající částku (do výše cca 10,5 mil. Kč) zaplatilo 
město ze svého rozpočtu. V konečném efektu byl realizován pěkný sportovně-rekreační 
objekt, ve kterém  se nachází hřiště s umělým trávníkem 25x40m, univerzální hřiště s umělým 
povrchem o rozměrech 22x34m. Kolem hřiště vede běžecký ovál s trojdráhou a kratší dráha 
pro běh na 100 m rovněž s umělým povrchem.  
Ještě jednou popřejme našim přátelům, aby jim objekt sloužil ke zdraví, fyzickému rozvoji 
dětí, mládeže, ale i všech občanů města Jasienice. 
JaS 
  

LOUČENÍ JE VŽDY T ĚŽKÉ 
30. září 2008 odchází do důchodu paní vedoucí vychovatelka Věra Ožanová. 
V roce 1969 nastoupila jako vychovatelka na Základní devítiletou školu s dětským domovem 
v Orlové 1, Lazecká ulice 201. Zde byla velmi pozitivně hodnocena. V práci byla pečlivá, 
snažila se dosahovat co nejlepších výsledků, má velmi pěkný vztah k dětem. V kolektivu pro 
její klidné, přímé a otevřené jednání byla vždy oblíbená. Od roku 1976 nastoupila jako 
vychovatelka na Základní devítiletou školu v Petřvaldě a od 1. 9. 1977 byla pověřena 
vedením školní družiny při ZŠ v Petřvaldě. Zde vždy se na svou práci vychovatelky ŠD 
svědomitě připravovala a dosahovala velmi dobrých výchovných výsledků. Vždy se 
zapojovala do akcí pořádaných školou, vyráběla s dětmi dárky k různým aktuálním výročím, 
připravovala výstavky, besídky, kulturní vystoupení….. Kromě náročné práce ved. vych. ŠD 
v některých letech zastávala i funkci  učitelky. 
Milá Věrko, tímto Ti chceme veřejně  poděkovat za Tvou dlouholetou činorodou práci 
s petřvaldskými dětmi a přejeme hodně zdraví a osobní pohody, optimismu a radost 
z vnoučat. Dveře máš ve škole otevřené a rádi Tě vždy uvidíme. 
Za celý kolektiv ZŠ a ZUŠ Školní 246 
Mgr. R. Torž, ředitel školy 
S přáním se přidává i vedení města. 
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Poděkování Tiskárně na Kamčatce v Petřvaldě 
Každoročně podle Školského zákona musí ZŠ a ZUŠ zpracovat výroční zprávu. Jelikož 
zpráva obsahuje spoustu informací o škole, necháváme ji svázat v tiskárně. Vyhotovujeme ji 
ve čtyřech vydáních. Již několik let nám ji váže paní Kamila Vyšenková a to bez finančních 
nároků, proto vedení školy si tohoto sponzorského daru velmi váží a touto formou chce 
veřejně poděkovat a přeje mnoho zdraví a osobní pohody kolektivu tiskárny. 
Mgr. R. Torž, ředitel ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246 
 
 
P. Drobil, náměstek hejtmana: Kraj nestojí jen na kolech vozů Hyundai 
OSTRAVA – Rozvoj Moravskoslezského kraje není postaven pouze na autobilovém 
průmyslu, který zastupuje automobilka Hyundai a její subdodavatelé. V kraji dále roste a sílí 
řada strojírenských firem. Nejsilnější podniky a menší inovativní výrobci, kteří reprezentují 
obor strojírenství, přispívají k vytváření nových pracovních míst i růstu průmyslové výroby. 
„Přichází také řada investorů ze strojírenským know-how. Strojírenských zahraničních 
investorů jsou více než dvě desítky z celkového počtu 197 investorů podnikajících 
v Moravskoslezském kraji,“ říká náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro 
ekonomický rozvoj Pavel Drobil. 
Z aktuálních statistických údajů, které zveřejnil Český statistický úřad a Agentura pro 
regionální rozvoj Ostrava, vyplývá, že v našem regionu je nyní o 35,5 procenta více volných 
pracovních míst než v roce 2006, tržby z prodeje výrobků a služeb narostly na 102,6 procenta 
a měsíční mzdy jsou v průměru o 7,3 procenta vyšší než za rok 2006.  
„Jsem přesvědčen, že Moravskoslezský kraj nestojí – obrazně řečeno – jen na kolech aut, 
která vyjedou z automobilky Hyundai. Velmi významným hráčem v rozvoji našeho regionu 
jsou i tradiční podniky, zejména strojírenské, které úspěšně zvládly restrukturalizaci a jsou 
schopné konkurovat producentům na světovém trhu," uvedl P. Drobil. Podle něj dosáhly loni 
tržby firem v kraji hodnoty 357, 9 miliardy korun. „To znamená, že si náš region drží druhé 
místo v průmyslové výrobě České republiky a rovněž druhou příčku mezi exportéry. V obou 
případech je před námi jen Středočeský kraj, a to ve chvíli, kdy produkce v automobilce ještě 
nezačala,“ dodal.  
Ukazuje se navíc, že strojírenské firmy jsou i veřejností vnímány jako klíčoví hráči pro 
budoucnost regionu. V průzkumu veřejného mínění, který si nechal zpracovat 
Moravskoslezský strojírenský klastr, se na prvním místě mezi nejvýznamnějšími 
zaměstnavateli Moravskoslezského kraje objevily Vítkovice, a to se 34 procenty hlasů 
dotazovaných respondentů. Na druhé a třetí příčce jsou hutní společnosti Arcelor Mittal a 
Třinecké železárny. Rovněž žebříček nejznámějších značek v regionu vede strojírenská 
skupina Vítkovice (17% dotazovaných), následuje Radegast (14%), Tatra (9%), Mlékárna 
Kunín (7%) a Ostravar (5%). „Jsem rád, že se nepotvrdily řeči škarohlídů, že korejský 
automobilový výrobce bude tím jediným, kdo bude v kraji rozvíjet své podnikání,“ uzavřel 
hejtmanům náměstek Drobil. 

 
 
TECHNICKÉ MUZEUM V PET ŘVALD Ě 
Expozice a výstavy    
Kouzelný svět tramvají 
Tradice hornictví na Karvinsku 
Slepice nebo vejce? Reklama nebo výrobek 
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Akce pro veřejnost  
Najít – zaměřit – vyfotit  

- doneste nám fotku předmětu, který vystavujeme nebo který by se hodil mezi naše 
exponáty  

- nejzajímavější oceníme 
Zajímavosti z prázdnin 

- přivezli jste si z prázdnin zajímavý suvenýr ? 
- přijďte k nám, vytvořte si na něj jakýmkoliv způsobem svou reklamu a těšte se na 

pěknou cenu 
Tajemství strojvedoucího Franty 

- lákají tě různá tajemství a záhady ? 
- přijď nám pomoct jedno takové tajemství vypátrat  
- k pátrání ti bude stačit znalost barviček, jednoduché matematické operace a smysl pro 

humor 
- POZOR! Na úspěšné detektivy čeká hodnotná cena v podobě volné rodinné vstupenky 

do Archeoparku v Chotěbuzi 
Domácí mazel 

- namalujte zvířátko, o které se doma staráte, nebo nám napište článek, jak byste 
pomohli opuštěnému zvířeti 

- nejzdařilejší výtvory vystavíme a oceníme 
Všechny uvedené akce platí do konce října 2008 Těšíme se na Vaši návštěvu! 
 
 
ZPRÁVA 
Dění okolo nás má různou kvalitu, rychlost, oblíbenost či neoblíbenost, každý jednotlivec má 
svůj pohled, kterým k němu přispívá a ovlivňuje ho. Spolková činnost přináší tu výhodu, že se 
scházejí lidé podobných zkušeností, znalostí a zájmů, jsou do určité míry schopni v daném 
čase a místě tento proces posunout jakýmkoliv směrem. 
Náš Klub přátel Hornického muzea v Ostravě má svůj program dán nejen svými stanovami, je 
veden výše uvedenými slovy, ale i city, srdcem a hrdostí na poctivě prožitý aktivní život či 
jeho část. Rád bych požádal ty z Vás, kteří  máte chuť pracovat pro zachování povědomí a 
tradic hornictví, zveme Vás – přijďte mezi nás. 
Klub letos oslavil 20. výročí svého vzniku a tak je letošní práce určitým vzepětím a holdem 
tomuto výročí. Spolupráce Klubu přátel Hornického muzea v Ostravě, OKD, a.s., Nadace 
Landek, městských úřadů, organizací podobného zaměření, jednotlivců a  kolektivů 
spoluvytváří nezanedbatelné dílo publikační, sbírkové, vzdělávací, cílené i na kulturní vyžití 
členů i ostatních zájemců o naši činnost. Přesvědčte se sami. 
Petřvaldská pobočka je plnohodnotnou součástí tohoto úsilí. Nebudeme připomínat již 
zveřejněné výsledky naší práce a tudíž pouze telegraficky: máme za sebou další tři schůzky, 
na kterých se krátce proberou společenské záležitosti (aktuální narozeniny členů), organizační 
věci, následuje přibližně hodinová přednáška (dle plánu práce), proběhne diskuse a přibližně 
za hodinu a půl se „rozcházíme“ – rozuměj, dojde na přátelský „pokec“. Prázdniny máme 
volné. 
Dne 11. 9. 2008 proběhlo na hřišti TJ Hepo Petřvad a v klubovně chovatelů holubů již třetí 
setkání u příležitosti Dne horníků. Aniž bychom byli přehnaně neskromní, můžeme znovu 
konstatovat početní nárůst účastníků, jejich pohodu a spokojenost (mnozí ji vyslovili nahlas). 
Novým zpestřením byla živá hudba, poslední přítomní se rozcházeli před devatenáctou 
hodinou. 
Chceme na tomto místě poděkovat všem, kteří nám pomohli zorganizovat a prakticky 
uskutečnit tuto akci. 
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Výbor pobočky v Petřvaldě 
 
POZVÁNÍ   
Dne 9. 10. 2008 v 15.00 hod. se v Kulturním domě v Petřvaldě koná schůzka KPHMO. Na 
programu je přednáška Prof. Ing. Jindřicha Bilana, CSc. „Fu číkovci v Alžíru“ . 
Srdečně zveme. 
Výbor pobočky KPHMO v Petřvaldě 
 
 
INFORMACE NEJEN PRO CHOVATELE PSŮ  
Dle zákona č. 166/1999 Sb. o veterinární péči v platném znění je chovatelem dle §3, odst. 1, 
písm. a, každý, kdo zvíře vlastní nebo drží, anebo je pověřen se o něj starat, ať již za úplatu 
nebo bezúplatně, a to i na přechodnou dobu. 
Chovatel je povinen mimo jiné: 
a) Zabezpečit, aby zvíře neohrožovalo život, zdraví a majetek osob. 
b) Zabezpečit, aby zvíře neobtěžovalo jiné osoby nadměrným hlukem, hlukem ve 
stanovených hodinách nočního klidu, nadměrným zápachem a pronikáním na území a do 
prostor jiných osob. 
Chov zvířat (psů) je dále vymezen Občanským zákoníkem (§3, §124, §127) i dalšími 
speciálními právními předpisy (výše uvedený veterinární zákon, zákon č. 246/1992 Sb. na 
ochranu zvířat proti týrání v platném znění). 
Ve městě Petřvald upravuje pohyb psů na veřejném prostranství a vymezení prostoru 
pro volné pobíhání psů obecně závazná vyhláška č. 3 z roku 2006. 
V poslední době se často stává, že občané, kteří naleznou na volném prostranství psa bez 
majitele, ihned volají Policii České republiky nebo pracovníky městského úřadu, aby byl pes 
odchycen, a mnohdy si neuvědomí, že pes (často štěně) si často najde cestu domů sám. Pokud 
však nemá identifikační známku nebo čip a odveze ho odchytová služba, je mu tím návrat 
domů značně ztížen, pokud jej majitel nevyhledá sám v útulku. V případě, že se jedná o 
velkého psa, o psa, který se jeví jako nebezpečný či agresivní, o psa, který by mohl ohrozit 
život, zdraví či majetek, je ovšem rychlý odchyt na místě. 
Velkým problémem, se kterým se potýká nejen naše město, ale většina měst v České 
republice, je umisťování psů do útulků, neboť ty jsou permanentně přeplněné a nové psy 
nemohou přijímat.  
Důrazně proto žádáme chovatele, aby své psy zabezpečili proti úniku.  
Doporučujeme také opatřit psa obojkem a evidenční známkou pro rychlou identifikaci 
majitele v případě zatoulání.  
Informace o odchycených psech je možno získat na tel. číslech: 
Mirpal, s.r.o. v Dětmarovicích      724 266 257 
Psí útulek v Třebovicích        596 967 288 
Městský úřad Petřvald  596 542 913 
Odchycené psy je možno si také vzít do opatrovnictví. 

************ 
Dalším nešvarem, který se také v našem městě rozmáhá, jsou výkaly psů na veřejných 
prostranstvích. Obecně závazná vyhláška č. 4/2006, kterou vydalo zastupitelstvo města 
Petřvald s účinností od 15. 6. 2006, mimo jiné ve čl. 5 odst. 4) zakazuje poškozovat a 
znečišťovat veřejnou zeleň, přičemž znečišťováním se rozumí každá činnost, která 
narušuje čistotu, pořádek a dobrý vzhled veřejného prostranství, zejména ponecháváním a 
odhazováním jakýchkoliv předmětů a také ponecháváním exkrementů způsobených 
domácími či hospodářskými zvířaty. 
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Povinností osob je dle výše uvedené obecně závazné vyhlášky, při užívání veřejné zeleně, 
zachovávat čistotu a pořádek a vyvarovat se všeho, co by vedlo k jejímu poškození. Kdo 
ji znečistí nebo poškodí, je povinen ji uvést do řádného stavu. 

************ 
Porušení povinností stanovených výše uvedených obecně závazných vyhlášek lze 
postihovat jako přestupek nebo jiný správní delikt, nejde-li o trestný čin. 

************ 
Obecně závaznou vyhlášku lze najít na internetových stránkách města 
http://www.petrvald.info/prpred.htm.  
D. Szotkowská, referent odboru výst. a ŽP 
 

 
Delegace města Petřvaldu na setkání hornických měst a obcí v Mostě 
12. setkání hornických měst a obcí zajišťovalo statutární město Most v čele s primátorem Ing. 
Vlastimilem Vozkou. Konalo se ve dnech 5. až 7. září a generálními sponzory byly 
Severočeské doly a.s., Mostecká uhelná a.s. a Czech Coal Group. Předcházelo mu 11. setkání, 
které se konalo v Horním Slavkově. V roce 2009 se bude konat v Jihlavě. 
Letošního setkání se na základě rozhodnutí MěÚ zúčastnila i delegace města Petřvaldu ve 
složení Karel Budín, Stanislav Žák, Ing. Pavel Křístek a Prof. Jiří Grygárek, CSc. První tři 
jsou bývalými dlouholetými technickými pracovníky dolů v karvinské části OK revíru, čtvrtý 
pak bývalým pracovníkem našich rudných dolů v jesenické oblasti a pedagogem Vysoké 
školy báňské v Ostravě. Při této příležitosti předali členové delegace vedení města Most a 
vybraným hornickým spolkům upomínkové předměty, které věnoval Městský úřad 
v Petřvaldě a Klub přátel Hornického muzea OKD. 
Letošní setkání bylo zahájeno v pátek 5. září slavnostním večerem, konaném v Městském 
divadle v Mostě. Těžiště oslav bylo v sobotu 6. září. Ty začaly přijetím zástupců delegací 
primátorem měst Most a pokračovaly průvodem účastníků z našich hornických měst a hostů 
ze Slovenska, Maďarska a Německa ke kostelu Nanebevzetí Panny Marie, kde pak probíhal 
vlastní ceremoniál. Kostel byl v roce 1975 pomocí unikátní technologie přesunut o 841 m na 
současné místo, aby se uvolnily zásoby uhlí, které byly tímto objektem vázány. Součástí 
ceremoniálu bylo i uvázání stuh na prapory jednotlivých delegací, samozřejmě i na prapor 
města Petřvaldu. 
Odpoledne se naše delegace zúčastnila na hradě Hněvíně předávání cen Českého permona. 
Jednou z těchto cen byl poctěn i Ing. Miroslav Fojtík, ředitel Hornického muzea OKD 
v Ostravě. Následovalo uctění památky obětem důlního neštěstí na dole Jupiter na místním 
hřbitově, ke kterému došlo v roce 1902. Další akcí, které se delegace zúčastnila, byl Skok přes 
kůži, konaný v Kulturním domě REPRE. Vedl jej jako „slavné a neomylné prezidium“ 
profesor Pavel Prokop z Vysoké školy báňské v Ostravě. Alternativně probíhaly odpoledne 
další kulturní akce, ze kterých uvádíme alespoň vystoupení Rangers, Lenky Filipové či Ewy 
Farné s kapelou. 
V neděli 7. září se věnovala petřvaldská delegace spolu s ostatními návštěvě 
Podkrušnohorského technického muzea, které se nachází v prostorách bývalého dolu 
v Kopistech. Při této příležitosti zde primátor města Most odhalil základní kámen nově 
vznikajícího Geoparku. 
Delegace splnila základní úkol, kterým byla pověřena: dobře reprezentovat naše město 
Petřvald, získat nové poznatky o činnosti jiných hornických měst u nás i v zahraničí a 
seznámit účastníky slavností se skutečností, že i my jsme v našem městě vykonali pro 
hornictví a hornické tradice kus poctivé práce. K průběhu oslav se vracíme několika 
fotografiemi. 
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K. Budín, S. Žák, Ing. P. Křístek a Prof. J. Grygárek, CSc 
 
 
Petřvalďané, pojďme společně vytvořit umělecké dílo! 
Během měsíce října, listopadu a prosince bude na 5 místech Petřvaldu vystavena krabice, na 
kterou budou moci zdejší lidé zanechávat výtvarnou stopu pomocí pastelek nebo fixů. Budou 
tak mít jedinečnou příležitost podílet se na společném originálním uměleckém díle, které bude 
po skončení akce symbolizovat charakter petřvaldského obyvatelstva, jeho momentální 
nálady, myšlenky a tvořivost.  
Pojďte se i vy podílet na spolutvoření tohoto díla! 
Místa, kde bude krabice vystavena:  
1. ZŠ Školní: 30. 9. – 3. 10. 2008 
    (30. 9. v 16 hod proběhne slavnostní předání krabice řediteli školy Mgr. R. Torži v rámci 
     třídních schůzek) 
2. Městská knihovna: 6. 10. – 17. 10. 2008 
3. Městský úřad: 20. 10. – 31. 10. 2008 
4. Kostel sv. Jindřicha: datum bude upřesněno 
5. Restaurace Sokolovna: 18. 11. – 1. 12. 2008  
Hotové dílo bude vystaveno na jaře v SKS v rámci výstavy výtvarných prací žáků ZŠ Školní. 
Mgr. I. Karásek 
 
 
ROHLOVA KOLONIE 
V PN č. 8/2008 jsme citovali informace o hornických koloniích z  publikace Hornické kolonie 
karvinského okresu, kterou vydal Klub přátel Hornického muzea v Ostravě v roce 2007. 
Kromě jiného jsme uvedli (cituji): „Obytné objekty byly značně ovlivněny důlní činností a 
v současnosti se v této lokalitě nachází 5 domů, které jsou určeny k demolici.“  
Po ověření informací jsme zjistili, že byla otištěná nepodložená informace ohledně demolice 
této kolonie a za to se občanům žijícím v této kolonii omlouváme. 
 
 
2. ročník Pochodu městem a 2. ročník soutěže O nejlepší petřvaldskou buchtu 
13. září 2008 proběhla společenská akce pro děti, ale i dospělé, kterou připravily členky ZO 
Českého svazu žen a členové ZO Českého svazu chovatelů Petřvald – Popelka. Dobře 
zorganizované rodinné odpoledne trošičku narušilo počasí, ale přesto se sešlo mnoho dětí, 
rodičů a prarodičů. Z agentury AGART přijeli dva profesionálové, kteří celé odpoledne bavili 
přítomné děti a zároveň předváděli, jak lze z balónků vyrobit různé věci  - zvířátka, květiny 
apod. 
A jak dopadla soutěž? Sešlo se čtrnáct různých sladkých výrobků, nad kterými se sbíhaly 
sliny.Každý chtěl vyhrát, ale jak to v soutěžích bývá, mohli vyhrát pouze tři.  A kdo to byl? 1. 
místo získala pí Ludmila Drozdková se svými tvarohovými koláčky (její recept uvádím 
v závěru článku), na 2. místě se umístil Ing. Osvald Pencek a 3. místo obsadila Monika 
Kalousková. Praktické věcné ceny do kuchyně budou vítězům připomínat tuto soutěž. Chtěla 
bych poděkovat především organizátorům - členkám ZO Českého svazu žen a členům ZO 
Českého svazu chovatelů Petřvald - Popelka, ale i všem, kteří přinesli do soutěže své výrobky.  
Také vedení Revírní bratrské pokladny za sponzorské dary, které obohatily zajímavé 
společenské setkání dětí a všech ostatních. 
Poděkování patří také městu Petřvald, které svým finančním příspěvkem pomohlo k realizaci 
výše uvedené akce. 
Slíbený recept paní Ludmily Drozdkové. 
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Tvarohové koláčky 
1 kg hladké mouky Extra speciál, 25 dkg vyškvařeného másla, ½ l vlažného mléka, 2 
polévkové lžíce slunečnicového oleje, 2 žloutky, 1 vejce celé, 3 polévkové lžíce cukru, ½ 
kávové lžičky soli, 6-8 dkg droždí. 
Do vlažného mléka dáme cukr a droždí, až kvásek vzejde, nalijeme ho do prosáté mouky a 
přidáme sůl, poté přidáme vlažné vyškvařené máslo, olej, žloutky a vejce a dobře vymísíme. 
Pokud je těsto moc husté, přidáme ještě vlažné mléko. Těsto má být mírně husté a dobře 
vymíchané. Necháme 1 hod. kynout (1 celé vejce necháme na potírání). Připravíme si náplň: 
1 kg tvarohu (je lepší tvaroh hutný, nejlepší je olešnický), rozinky, vanilkový cukr + mletý 
cukr podle chuti. 
Posýpka: trochu polohrubé mouky, mletý cukr, máslo -  vše dobře rozmělníme. 
Po vykynutí dáme na vál malé kousky těsta, roztáhneme je a doprostřed dáme tvarohovou 
náplň, dobře zaděláme a pokládáme na vymaštěný plech (mažeme lehce sádlem). Doprostřed 
každého koláčku uděláme prstem malý důlek, potřeme rozšlehaným vejcem, můžeme dát 
kousíček povidel (nemusí být) a nahoru posýpku. Necháme chvíli kynout a pečeme v troubě 
při vyšší teplotě. Doporučuji: máslo se musí vyškvařit na mírné teplotě dozlatova. Přeji 
dobrou chuť. 
Děkujeme paní Drozdové za recept a těšíme se na příští ročník soutěže O nejlepší 
petřvaldskou buchtu. 
J. Skálová, předsedkyně ZO ČSŽ 
 
 

FESO Petřvald organizátorem dvou cyklistických závodů 
V neděli 24. srpna 2008 se za ideálního počasí v Petřvaldě konaly dva významné cyklistické 
závody. Jejich organizátorem byl jako vždy cyklistický klub FESO Petřvald – Březiny v čele 
s hlavní postavou petřvaldské cyklistiky Silvestrem Matasem, předsedou organizačního 
výboru této sportovní akce. Závod „O cenu města Petřvald“  vstoupil letos do svého už XVI. 
ročníku. Poprvé se konal v roce 1993 a na listině vítězů se z líhně petřvaldské cyklistiky 
objevili v r. 2000 odchovanec FESO Lukáš Pavlech a v r. 2007 Petr Swaczyna. Druhým 
závodem, který se závodníkům 24. 8. 2008 do celkového hodnocení započítával, byl „Český 
pohár junior ů, kadetů, žáků starších, žen, juniorek, kadetek a žákyň.“  Do Petřvaldu se 
tedy sjela pestrá paleta závodníků z celé České republiky, ale také ze Slovenska, Polska a 
Ruska. 
Obvyklá trasa závodu musela být letos upravena z důvodu silničních prací na Ostravské ulici 
(Ostrava - Karviná). Start a cíl závodu byl proto od petřvaldské spořitelny přeložen k hasičské 
zbrojnici na Březinách, přičemž zázemí závodníků tvořila klubovna FESO Petřvald a přilehlý 
venkovní prostor, ve kterém organizátoři zajistili cyklistům, jejich doprovodu i divákům 
kvalitní a pestré občerstvení i odpočinek. 
Od hasičské zbrojnice vyrazili závodníci v určených intervalech na trasu vedoucí na 
křižovatku v Rychvaldě – odtud směr Orlová (Zátiší) – Orlová - Lutyně (Ke Studánce) – od 
kruhového objezdu u benzinové stanice Shell do Orlové 3 (Horník) – a zpět na Březiny. Jeden 
okruh měřil 10 km a jednotlivé kategorie jej musely absolvovat: muži 10 kol – junioři 8 – 
kadeti, juniorky a ženy 5 kol – žáci starší a kadetky 3 a žákyně mladší 2 kola. 
Výsledky závodu vyhlásil předseda organizačního výboru Silvestr Matas, odměny vítězům 
předala místostarostka Petřvaldu Jarmila Skálová. Snad jedinou vadou na kráse tohoto 
výborně připraveného cyklistického závodu byl malý zájem mládeže a občanů našeho města. 
Poděkování za bezchybný průběh mezinárodní akce patří celému organizačnímu výboru 
v čele s panem Silvestrem Matasem, městu Petřvald a věrným sponzorům, bez nichž by 
nebylo možné tak velkou sportovní akci v Petřvaldě uspořádat, a petřvaldským a 
rychvaldským dobrovolným hasičům za zajišťování bezpečnosti závodníků po celé trase. 
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Umístění závodníků v jednotlivých kategoriích 
Žáci mladší 
1. Koten Jan  FESO Petřvald 
2. Mrzyk Jan              LKS Pszczyna (Polsko) 
3. Rýpar Jakub Sigma Hranice 
4. Fierla Jan  CK FESO Petřvald 
Žáci starší 
1. Baška Erik  CK Dobňany (Slovensko) 
2. Vývoda Jakub Sigma Hranice 
3. Března Jan  Kooperativa SG Jablonec n. Nisou 
7. Šenkýř Lumír CK FESO Petřvald 
Kadeti 
1. Ohřal Adam  Favorit Brno 
2. Stěpanov Anton Grimex Moskva (Rusko) 
3. Vokoč Petr  Dukla Praha 
19. Fierla Ondřej CK FESO 
Junioři 
1. Toporischev Maxim Grimex Moskva (Rusko) 
2. Danačík Tomáš  Windor´s Příbram 
3. Azarenov Maxim  Grimex Moskva (Rusko) 
Muži  
1. Čer Tomáš                         Veloservis Team Znojmo (odchovanec CK FESO) 
2. Heinrich Lukáš  Forman Cycling Team 
3. Blahut Radek  TMK Ostrava 
4. Swaczyna Petr  CK FESO Petřvald 
Žákyně 
1. Uhrová Kateřina  Slezan F –M 
2. Rezková Aneta  Bike 2000 
3. Mrůzková Lucie  Sundance Opava 
Kadetky 
1. Jaklová Lenka  SK Jiří team Ostrava 
2. Sikorová Michaela  TŽ Třinec 
Juniorky  
1. Slámová Gabriela  Dukla Brno 
2. Kadlecová Monika  CK Lysá pod Makytou 
3. Novozamská Pavla   Favorit Brno 
Ženy 
1. Ščučková Jiřina  Silný team Uničov 
2. Kočí Lucie   Slavia Praha 
3. Babuňková Andrea  Slezan F - M 
 
 
KMD SLUNÍ ČKO – OCENĚNÍ Z PERU 
V letošním roce na jaře jsme přijali pozvání na Expo ESI – 2008 – Peru – Lima. Jeli jsme 
reprezentovat debrujárskou činnost s projektem „Chemie a fyzika hrou“. Název je 
jednoduchý, ale skrývá zajímavou práci v oblasti vědy a techniky s těmi nejmenšími, dětmi 
v MŠ. 
Přípravy byly nelehké, vždyť jsme se měli prezentovat až v Jižní Americe – v Peru! Celou 
naši delegaci ČR tvořilo 5 lidí - 3 dospělí a 2 studenti – maturanti. Vezli jsme na výstavu čtyři 
projekty, které zastupovaly tři věkové kategorie. 
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Nastal den D, 30. 8. 2008 jsme z Vídně, přes Řím, Sau Paulo letěli do Limy. Výstava se 
konala od 4. 8. –  do 8. 8. 2008. Samotné výstaviště se nacházelo přímo vedle královského 
paláce. První den jsme měli na přípravu stánku a na seznámení s dalšími delegáty. 
Evropu zastupovali Francouzi, Rusové, Španělé, Portugalci a my!  
Druhý den patřil fotografování, vzácným hostům, televizi, fotoreportérům, novinářům! Bylo 
to zajímavé, vzrušující! Taky se hodnotily projekty. Další tři dny probíhala vlastní výstava – 
dopoledne pro školy, odpoledne pro veřejnost. Byl o ni velký zájem. Také samotní 
návštěvníci měli možnost určit ten nej... projekt v každé kategorii.  
Náš projekt byl pro ně velmi zajímavý! Hlavně pro učitele, kteří tam přišli. Zaujala je práce 
s tak malými dětmi (vše jsme měli na stánku formou fotodokumentace + popis v angličtině). 
Že lze již v MŠ nenásilnou formou rozvíjet oblast vědy a techniky – vše hrou! 
Získali jsme spoustu nových poznatků, kamarádů. Na slavnostním večeru, který byl 
uspořádán na závěr výstavy, bylo celé naší delegaci  předáno několik ocenění. KMD Sluníčko 
získalo 1. místo ve své kategorii za svůj projekt a také postoupilo do Brazílie, kde se má 
v říjnu 2008 uskutečnit přehlídka nejúspěšnějších projektů na ESI-2008. Bylo nám velmi 
příjemně, když jsme si toto ocenění přebírali od významných představitelů Limy! 
A co závěrem? Celá tato akce byla poučná, zajímavá. Získali jsme hodně kamarádů, 
zajímavých informací, viděli jsme velmi zajímavá místa, poznali zvyky tamních lidí, 
překrásná místa (Cuzsco a okolí, Machupicchu, Urubambu, Pisco a poloostrov Paracas). 
Celkem jsme nalítali 26 702,236 km. V letadle při cestě tam strávili 20 h, při cestě zpět jen 16 
h!  
Peru je krásná zajímavá země plná velkých protikladů! 
I.K. – ved. KMD Sluníčko 
 
 
TJ PETŘVALD – HEPO 
MUŽI 
10. 8. – 1. mistrovské utkání okr. přeboru roč. 2008/9 
Věřňovice – TJ Petřvald  3:1  (0:0) 
Sestava: J. Kania – J. Jaglař, M. Budina, T. Ševčík, J. Goldbricht – Král (65.´M. Benda), I. 
Goldbricht, Kostka, Bernatík – Chromik, Szkutek (46.´R. Budina, 70.´Kocian) 
Branka: M. Bernatík 
16. 8. – mistrovské utkání (2. kolo) 
TJ Petřvald – Těrlicko  1:0  (0:0) 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, I. Goldbricht, J. Jaglař – Král (75.´Sztymon), T. 
Volný, Kostka, Bernatík – Chromik (83.´T. Budina), J. Goldbricht (46.´Szkutek) 
...výborný výkon celého mužstva! 
Branka: Szkutek 
20. 8. – mistrovské utkání (3. kolo) 
TJ Petřvald – H. Žukov  0:2  (0:1) 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, I. Goldbricht, J. Jaglař (66.´Weiss) – Král, T. Volný, 
Kostka (37.´T. Budina), Bernatík – Chromik, Sztymon (76.´Šilhánek) 
23. 8. – mistrovské utkání (4. kolo) 
D. Domaslovice – TJ Petřvald  2:3  (2:1) 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, I. Goldbricht, Jaglař (70.´Weiss) – Král, T. Volný, 
Chromik, Bernatík (80.´Kocian) – Szkutek (55.´M. Benda), J. Goldbrihct 
Branky: L. Chromik, T. Volný z penalty, M. Benda 
...výborný 2. poločas! 
27. 8. – 1. kolo Českého poháru 
Slavoj Petřvald – TJ Petřvald  3:2  (1:0) 
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Městský rival vedl už o 3 góly, ale v závěru utkání byl rád, že uhájil jednobrankové vítězství a 
postup. 
Branky: R. Budina 2 
Sestava: Vícha – Weiss (60.´Jaglař), M. Budina, T. Ševčík (25.´J. Goldbricht), M. Benda – 
Kocian (46.´Sztymon), I. Goldbricht, T. Volný, Bernatík – R. Budina, Chromik 
30. 8. – mistrovské utkání (5. kolo) 
TJ Petřvald – B. Rychvald  3:1  (2:1) 
Mužstvo hrálo pohledný a útočný fotbal, o výraznějším vítězství rozhodla nedisciplinovanost 
dvou hráčů, kteří se nechali vyloučit...! I přes velké oslabení dotáhl tým zápas k výhře, za což 
mu patří poděkování! 
Branky: Szkutek, J. Goldbricht, M. Benda 
Sestava: Jonšta – Jaglař (70.´vyloučen), M. Budina, I. Goldbricht (75.´vyloučen), M. Benda – 
Kocian (46.´Sztymon), T. Volný, R. Budina, Bernatík – Szkutek (80.´T. Ševčík), J. 
Goldbricht 
3. 9. – mistrovské utkání (6. kolo) 
L. Petrovice „B“ – TJ Petřvald  0:1  (0:0) 
Po velmi dobrém výkonu si družstvo mužů odvezlo 3 body za vítězství na půdě nováčka 
soutěže. 
Branka: T. Budina 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, T. Ševčík, Weiss – Král (65.´Kocian), T. Volný, 
Cudrák (80.´Šilhánek), Bernatík – M. Benda, Sztymon (55.´T. Budina) 
7. 9. – mistrovské utkání (7. kolo) 
H. Bludovice – TJ Petřvald  2:2  (0:1) 
Hepáci předvedli v dalším utkání hraném na půdě soupeře výborný výkon se špatným 
závěrem. Měli hru pod kontrolou, ale na konci zápasu neudrželi dvougólový náskok po 
zbytečných hrubých chybách... 
Branky: Szkutek, Chromik 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, Kostka, Weiss (70.´Jaglař) – Král (80.´Sztymon), T. 
Volný, Chromik, Bernatík – Szkutek (46.´M. Benda), J. Goldbricht 
Po 7. kole jsou hráči TJ Petřvald na 4. místě se 13 body. 
M. Budina a O. Cudrák 
 
MLADŠÍ ŽÁCI 
30. 8. – 1. mistrovské utkání krajské soutěže 
MFK Karviná „C“ – TJ Pet řvald  0:1  (0:1) 
Branka a asistence. 12.´Dzurec (Bitala) 
Sestava: Slíva, Marek Frank, Sztymon, Knorr, Strouhal, Kutra, Pytlík, Matějek, Budina, 
Dzurec, Hradil, Marek Filip, Bitala (střídání hok. způsobem). 
V 1. utkání sezóny 2008/9 předvedli naši hráči pěkné útočné akce ze středu zálohy, jeden 
z nich zakončil brankou D. Dzurec po přihrávce Bitaly. Domácí tým i přes herní převahu 
v závěru utkání nedokázal gólově odpovědět. Za krásný výkon a zisk 3 bodů na hřišti 
favorizovaného soupeře patří pochvala všem hráčům! 
6. 9. – mistrovské utkání krajské soutěže (2. kolo) 
TJ Petřvald – Slavia Orlová  0:3  (0:0) 
V 1. poločase nepustili kluci favorizovaného protivníka do žádné šance, ve 2. půli se hosté 
ujali vedení ve 35. min. po rohovém kopu. Ve 40. min. přidali 2. gól střelou z 25 m. Hra se 
pak znovu vyrovnala, ale efektivita útočné řady úspěch nepřinesla. Naopak, ve 49. min. hosté 
pečetili výsledek na konečných 0:3. 
Sestava: Slíva, Pytlík, Strouhal, Marek Frank, Sztymon, Kutra, Lipka, Matějek, Budina, 
Dzurec, Bitala, Kereškéni, Hradil, Marek Filip (střídání hokej. způsobem). 
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Po 2 kolech jsou ml. žáci na 8. místě se 3 body. 
P. Gorovič 
 
STARŠÍ ŽÁCI 
Starší a mladší žáci se připravují na novou mistrovskou sezónu krajské soutěže 3x týdně od 4. 
srpna. Před začátkem soutěže sehráli 3 přípravné zápasy v Polsku a jeden na domácí půdě. 
23. 8. – mezinárodní přípravná utkání v Polsku (podrobnosti – viz článek Mezinárodní 
příprava žáků v Polsku). 
1. Zryw Baków – TJ Petřvald  2:0 
2. Zryw Baków – TJ Petřvald  2:1 
3. Zryw Baków – TJ Petřvald  1:0 
26. 8. – přípravné utkání 
TJ Petřvald – Radvanice  2:0  (0:0) 
Branky a asistence: 42.´A. Maňak (J. Cífka), 58.´J. Křibík (M. Procházka) 
Sestava: P. Toroň – L. Němčík (31.´L. Pavlas), D. Kašniar (31.´O. Cudrák), J. Cífka, T. 
Matušík (31.´J. Peštuka) – J. Kantor (31.´M. Sekera), J. Křibík, J. Vlček (17.´J. Ptošek), J. 
Peštuka (21.´A. Maňak) – D. Lakatoš (31.´M. Procházka), L. Waniek (15.´D. Gorčák, 25.´J. 
Lukša). 
30. 8. – 1. mistrovské utkání krajské soutěže 
MFK Karviná „C“ – TJ Pet řvald  1:1  (1:0) 
Sestava: P. Toroň – L. Pavlas, J. Cífka, O. Cudrák, J. Peštuka – J. Kantor (27.´M. Sekera), J. 
Křibík, J. Ptošek, A. Maňak – M. Procházka, J. Lukša (65.´D. Kašniar, 69.´D. Lakatoš) 
Branka a asistence: 37.´J. Křibík (M. Procházka) 
...naši mladí fotbalisté překvapili soupeře výbornou hrou, za kterou si odvážejí bod! Pochvalu 
za předvedený výkon si zaslouží všichni hráči. 
6. 9. – mistrovské utkání krajské soutěže (2. kolo) 
TJ Petřvald – Slavia Orlová  0:4  (0:2) 
Naše družstvo začalo zápas nebojácně, vytvářelo si gólové příležitosti, ale nic nezužitkovalo. 
Od 15. min. zkušenější soupeř převzal iniciativu a začal proměňovat námi nabídnuté šance... 
Sestava: P. Toroň – L. Pavlas, O. Cudrák, J. Cífka, J. Peštuka – M. Sekera (36.´J. Kantor), J. 
Křibík, L. Waniek (42.´T. Matušík, 69.´D. Gorčák), A. Maňak – M. Procházka (60.´P. 
Sopka), J. Lukša 
Po 2 kolech krajské soutěže jsou st. žáci s 1 bodem na 10. místě. 
P. Sekera, D. Bariš 
 
PŘÍPRAVKA 
4. 9. 2008 – první mistrovské utkání   
Karviná „B“ – TJ Pet řvald  (1:1)  (1:1) 
V polovině prvního poločasu jsme se dostali do vedení po sólovém úniku D. Lorenčiče. 
Domácím se podařilo vyrovnat minutu před koncem poločasu. Díky výbornému výkonu 
celého týmu jsme si odvezli cenný bod. 
Branky: D. Lorenčič (M. Krupa) 
Sestava: Graf – Sztymon, Vaněk, Durczok, Pyszny, Zajíček, Lorenčič, Krupa, Strouhal, 
Volný, Gellnar 
Trenéři: V. Káňová, V. Strouhal 
Rádi přivítáme nové zájemce každé pondělí a středu v 16.30 na hřišti TJ HEPO. 
 
DOROST 
1. kolo Frenštát – TJ Petřvald  1:1  (0:1) 
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V 23. minutě jsme se ujali vedení, krásný gól z trestného kopu vstřelil Tomáš Budina. Domácí 
v druhém poločase vyrovnali a tak i utkání skončilo. 
2. kolo TJ Petřvald – Č. Těšín  1:2  (1:1) 
Hosté se ujali vedení, nám se podařilo ještě v prvním poločase vyrovnat z penalty, branku dal 
Lukáš Ligocki. V 69. minutě hosté vstřelili gól také z penalty. 
3. kolo Hnojník – TJ Petřvald  2:2  (0:2) 
Výborně nám vyšel první poločas, 15. minuta gól Libor Slíva, druhý gól v 35. minutě 
Dominik Gasta, v 55. minutě domácí snížili a v 95. minutě dokonce vyrovnali. Opět jsme 
v závěru utkání přišli o vítězství. 
4. kolo L. Petrovice – TJ Petřvald  2:1  (1:0) 
Domácí se v 40. minutě ujali vedení, v 55. minutě jsme vyrovnali, branku vstřelil Lukáš 
Ligocki, pět minut před koncem dali domácí vítězný gól. 
5. kolo TJ Petřvald – Brušperk  0:1  (0:1) 
Hosté se již v 6. minutě ujali vedení. Ipřes velkou snahu se nám již nepodařilo vyrovnat. Po 
pěti odehraných zápasech jsme na předposledním místě se ziskem dvou bodů. 
Weiss, Sobek, Jaglář 
 
MUŽI – TJ PETŘVALD – PODZIM 2008 
12. kolo 4. 10. sobota 15.30 TJ Petřvald – Sn. Orlová 
13. kolo 12. 10. neděle 15.00 Karviná B – TJ Petřvald 
14. kolo 18. 10. sobota 15.00 TJ Petřvald – Bohumín B 
15. kolo 25. 10. sobota 14.30 Louky – TJ Petřvald 
16. kolo   1. 11. sobota 14.00 TJ Petřvald – Sl. Rychvald 
17. kolo   8. 11. sobota 14.00 Havířov B – TJ Petřvald 
18. kolo 15. 11. sobota 13.30 TJ Petřvald - Věřnovice 
 
 
MEZINÁRODNÍ P ŘÍPRAVA ŽÁK Ů V POLSKU 
23. 8. 2008  se zúčastnili st. žáci TJ Petřvald turnaje o Pohár přátelství v polském Bakówě, 
jehož organizátorem bylo město Strumień pod patronací paní starostky Mgr. A. Grygierkové. 
Jelikož se na poslední chvíli odhlásilo z turnaje družstvo z Jasienice, bylo dohodnuto, že o 
Pohár přátelství sehrají družstva  ZRYW – Baków a TJ Petřvald 3 zápasy po 25 minutách. 
Paní starostka se přišla uvítat s hráči a vedením obou mužstev a pak představila poháry, o 
které se bude bojovat. 

I. Zryw Baków – TJ Petřvald  2:0 
V tomto utkání měli převahu domácí hráči, kteří dokázali potrestat ve 13. a 14. minutě naše 
hrubé chyby. Našemu týmu se podařilo ohrozit domácí branku pouze jednou. 

II. Zryw Baków – TJ Petřvald  2:1 
Naprosto zbytečná porážka našeho družstva! V 8. min. po nádherné akci J. Ptoška vsítil 
branku J. Lukša, jenže ve 20 min. jsme neproměnili vyloženou šanci a domácí z protiútoku po 
naší další hrubé chybě vyrovnali. V poslední minutě vstřelili vítězný gól... 

III. Zryw Baków – TJ Petřvald  1:0 
Ani ve 3. utkání se nám nepodařilo uhrát alespoň bod, jediný gól vsítili domácí hráči ve 
20.´minutě. Po skončení 3. utkání následovala střelba pokutových kopů: 
Zryw Baków – TJ Petřvald  9:8 
Střelci penalt: J. Lukša, A. Maňak, J. Vlček, L. Pavlas, M. Procházka, L. Němčík, M. Sekera a 
D. Gorčák. 
Po střelbě penalt předala paní starostka kapitánům obou týmů poháry a diplomy, následovalo 
společné focení a oběd. 
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Děkujeme touto cestou polským organizátorům za krásné prostředí, které nám vytvořili a 
budeme doufat, že bude spolupráce v budoucnu nadále pokračovat. 
Krásné vzpomínky z 1. mezistátního utkání si odvážejí tito hráči: P. Toroň, M. Slíva, L. 
Pavlas, O. Cudrák, J. Cífka, A. Maňak, M. Sekera, J. Ptošek, J. Vlček, J. Kantor, M. 
Procházka, J. Lukša, L. Němčík, T. Matušík, L. Waniek, O. Pytlík a D. Gorčák. 
Výbor oddílu kopané TJ Petřvald děkuje za podporu svým sponzorům, za finanční podporu p. 
Ing. Bořivoji Skýbovi a p. Ing. Petru Ševčíkovi. 
 
 
KNIHOVNA INFORMUJE 
Vážení a milí čtenáři, 
V měsíci říjnu proběhne již 12. ročník akce nazvané Týden knihoven.Tuto akci, která si klade 
za cíl zviditelnit a přiblížit aktivity a důležitost knihoven, vyhlašuje sekce veřejných knihoven 
SKIP. Letos bude Týden knihoven probíhat ve dnech 6. – 12. října  a jeho motto zní: 
Knihovny – rodinné stříbro. 
V rámci Týdne knihoven jsme pro vás připravily tyto akce: 
V pondělí, 6. října to bude již tradiční VŘSČ – Velké říjnové společné čtení - letos z díla 
Karla Čapka, od jehož úmrtí uběhne 25. 12. 2008  70 let. Číst může každý, kdo přijde do 
knihovny a bude mít chuť přispět k užitečné a prospěšné věci. 
 V úterý 7. října se mohou děti i dospělí zúčastnit drakiády, která bude probíhat od 15.00 
hodin na louce za kulturním domem. Drakiáda je samozřejmě soutěžní, vyhrává drak, který se 
nejdéle udrží ve vzduchu. 
 A ve středu 8. října je tady něco pro čtenářské labužníky – mohu navštívit náš sklad a půjčit 
si z něj knihy. Po celý týden již také tradičně vyhlašujeme čtenářskou amnestii. To znamená, 
že hříšníci mohou bez postihů vrátit knihy, které dluží. Také noví zájemci o členství v naší 
knihovně mají možnost se v tomto týdnu přihlásit zcela zdarma a rozšířit tak řady našich 
spokojených čtenářů. Doufáme, že Týden knihoven proběhne ke spokojenosti a prospěchu 
všech a bude naplněno motto celé akce: knihovny – rodinné stříbro. 
Po celý měsíc bude pokračovat působivá výstava obrazů pana Josefa Čmiela, která v září 
oslovila již mnoho našich návštěvníků. 
M. Molinková 
                                                
                                                                                                               
 
 
 
 
 
 
 
 
STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB PET ŘVALD 
Vystoupení nejslavnější travesti skupiny v ČR!!!  
Profesionálně nasvícené jeviště, nádherné róby a show, která v Petřvaldě ještě nebyla...to si 
nemůžete nechat ujít! 
Travesti show "SCREAMERS ÚTOČÍ"     
15. října 2008 v 19.00 hodin 
Kulturní dům v Petřvaldě 
cena: 220,- Kč 
Vstupenky v předprodeji od září každé pondělí a středu ve Středisku kulturních služeb.  
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Tel: 596 541 648, 596 541 342 
 
  
Prázdninová činnost... 
Již v minulém čísle PN byla malá zmínka a foto k prázdninovému programu. Tentokrát to 
vezměme maličko obšírněji... Přes prázdniny byly naplánovány celkem 4 akce pro děti a 
jejich rodiče. Jako první na řadě byl výlet na zámek Hradec nad Moravicí s následnou 
obhlídkou vodního díla Slezská Harta... Tohoto výletu se zúčastnilo 38 osob. Další zastávkou 
v prázdninové činnosti bylo sportovní dopoledne na školním hřišti. Účast nebyla ohromující, 
ale výkony mladých atletů stály za ocenění. Ani jedno z osmi dětí neodešlo s prázdnou a první 
tři si navíc odnesly hezkou cenu a diplom. Třetí akcí měla být "Honba za petřvaldským 
pokladem", ale vzhledem k nepříznivému počasí se poklad hledal až po výletu na krásný hrad 
Bouzov s předešlou zastávkou v arboretu Bystrovany. Na výlet jel do posledního místečka 
zaplněný autobus. No a ten již zmíněný poklad? Hledalo ho přes 30 dětí a hrstka rodičů a 
světe div se, našli ho!!!  Byl velký, bohatý a dětem udělal radost. No a o tom to přece je... 
L. Skrzyžalová, kulturní referent  
 
  
  
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům  
 2. 8. Zdeněk Zavalský 80 let 
 1. 9. Marie Rajdusová 85 let 
 3. 9. Hedvika Kantorová 95 let 
15. 9. Květuše Vitalová 80 let 
Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody. 
Uzavřená manželství 
Karel Hes a Ivana Babilonová 
Narozené děti 
Michal Bednárik 
Petr Konečný 
Martin Konkolský 
Elen Sofie Lukšová 
Taťána Pavelková 
František Schmeiser 
Adéla Súdna 
Tereza Žáková 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka. 
Zemřeli občané 
Miroslav Dudek 84 let 
Anna Synková             72 let 
Alena Havlíková 65 let 
Věra Kuklová  86 let 
Miroslav Skýba 77 let 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 
 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Blahopřejeme paní Iloně Karkoškové ke krásnému životnímu jubileu. Paní Ilona Karkošková 
byla od roku 1990 až do roku 2006 členkou městského zastupitelstva. Mnozí ji znáte ze 
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slavnostních obřadů a ještě dnes se s ní můžete potkat v obřadní síni, kde rozdává svůj 
optimizmus a dobrou náladu všem přítomným jubilantům. V současné době vykonává funkci 
kronikářky města, je členkou redakční rady a články, které vyjadřují její postřehy a názory, si 
můžete velmi často přečíst v našich Petřvaldských novinách. 
Blahopřejeme paní Iloně Karkoškové k významnému životnímu jubileu a přejeme jí čilého 
ducha, neutuchající optimizmus a mnoho tvůrčích myšlenek při práci kronikářky města. 
Vedení města 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 5. října 2008 paní Ilona Karkošková oslaví 70. narozeniny. Naše milá Ilonko, ať květiny 
rostou kolem všech tvých cest. Slunce nad hlavou i v duši přejí rodiny Karkoškova, Kubišova, 
Mynaří, Vítkova a přátelé. 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 7. října 2008 se dožívá 70 let pan Tibor Riška . Vše nejlepší k životnímu jubileu, hodně 
radosti, pevné zdraví a dobré úlovky Ti přejí manželka Irena, dcery Irena a Markéta 
s rodinami. 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 3. října 2008 se dožívá 85 let pan Oldřich Grochol.  
Kdo navzdory kalendáři tak jako Ty stále mládne, toho nikdy nepotkají smutky a starosti 
žádné.  To Ti přejí k narozeninám manželka Lidia, dcery Líba a Naďa s rodinami. 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 28. září 2008 oslaví 45 let společného života manželé Marie a Miroslav Skýbovi. Do 
dalších společných let pevné zdraví, životní pohodu, štěstí a elán přejí dcera Táňa a vnučka 
Nelka. 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Život Ti píše zas o rok víc, 
slovíčkem psaným chci tedy říct: 
Žij podle svého, měj pevné zdraví, 
narozeniny oslav tak, jak se slaví. 
Popíjej víno, písničku zpívej, 
s veselou náladou na svět se dívej. 
Dne 22. září 2008 oslavil 75. narozeniny pan Vladislav Gaszczyk. Vše nejlepší přejí dcery 
Růžena, Dáša, Vlaďka, Renáta a Petra s rodinami. 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 6. října 2008 oslaví krásné životní jubileum 70 let pan Jan Bystřický. Do dalších let vše 
nejlepší, hodně zdraví a štěstí přejí dcery Marie, Eva a syn Jan s rodinami. 
 
OZNÁMENÍ 
Neplačte drazí, že jdu spát,  
ten klid a mír mi přejte,  
jen v srdci věčnou vzpomínku si na mne zachovejte. 
Dne 27. srpna 2008 nás po dlouhé a zákeřné nemoci opustil ve věku 65 let pan Josef Matas. 
S láskou a velkou bolestí vzpomíná manželka Anna. 
 
OZNÁMENÍ 
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Neplačte, že jsem odešla, ten klid mi přejte, 
jen v srdcích věčnou vzpomínku si na mne zachovejte. 
V tichém zármutku oznamujeme, že nás v pondělí 1. září 2008 navždy opustila ve věku 
nedožitých 84 let paní Vlasta Bajtková z Petřvaldu. 
S naší drahou zesnulou jsme se rozloučili v úzkém kruhu rodiny. Děkujeme za tichou 
vzpomínku. Dcera Jiřina s rodinou a syn Miroslav s rodinou. 
 
OZNÁMENÍ 
Dne 20. srpna 2008 zesnula ve věku 86 let paní Věra Kuklová . Se zesnulou jsme se na její 
přání rozloučili v úzkém rodinném kruhu. 
Zarmoucená rodina. 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Děkuji MUDr. Justinu Chudobovi a jeho sestřičce za péči o mou nemocnou matku paní Věru 
Kuklovou. 
Syn s rodinou. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 19. října 2008 vzpomeneme 5. výročí úmrtí pana Rudolfa Fikáčka. S láskou a úctou 
vzpomíná manželka Jarmila, synové Ladislav a Jaromír a dcera Ivana s rodinami. 
  
VZPOMÍNKA 
Miloval jsi život, chtěl jsi žít, 
přišla nemoc, musel jsi odejít. 
Ten kdo Tě měl rád, vzpomíná dál. 
Dne 24. srpna 2008 by se dožil 60 let náš otec, dědeček, strýc, manžel pan Jaromír Syřínek. 
21. září 2008 uplyne 13 let od jeho úmrtí. 
Vzpomíná dcera Anna s manželem Bohumilem, vnučka Kateřina, vnuk Jakub, dcera Blanka, 
manželka. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 7. října 2008 by se dožil 80 let pan Lubomír Mohyla . S láskou a úctou vzpomínají 
manželka Marie, synové Lubomír a Petr s rodinami. 
  
VZPOMÍNKA 
Odešel tiše, jako když hvězda padá.  
Ta rána v srdci stále bolí  
a už se nikdy nezahojí. 
Dne 8. září 2008 jsme vzpomněli 2. výročí úmrtí pana Ludvíka Skýby. Nikdy 
nezapomeneme. Manželka Marie, dcery Radka a Petra s rodinami a sestra Jindra. 
   
VZPOMÍNKA 
Dotlouklo tvoje srdíčko, utichl Tvůj hlas, 
ale vzpomínka na Tebe, dál bude žít v nás. 
Dne 19. října 2008 uplyne 6 let, kdy nás navždy opustila naše milovaná, paní Helena 
Kačorová. S láskou vzpomíná sestra Kája s rodinou. 
 
VZPOMÍNKA 
Poslední sbohem jsi nestačil dát, 
zaplakal každý, kdo Tě měl rád. 
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Měl jsi rád život kolem sebe a  
my všichni měli rádi Tebe. 
Těžké bylo loučení, 
těžké je bez Tebe žít. 
Kdo v srdci žije – neodešel, 
je jen vzdálen. 
Dne 3. října 2008 vzpomeneme 11. výročí úmrtí našeho milovaného syna pana Daniela 
Hermana, který tragicky zemřel ne z vlastní viny. 
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou rodiče Jiřina a Miroslav, bratr Mirek s manželkou 
Šárkou, všichni příbuzní a přátelé. 
 
VZPOMÍNKA 
Jen ten, kdo s Tebou žil,  
ví, co nenávratně ztratil. 
Dne 14. října 2008 vzpomeneme nedožité 85. narozeniny pana Ladislava Seiberta. Kdo jste 
ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Vzpomínají manželka Marie, dcera Jana s manželem, 
vnučka Žaneta s manželem, vnuk Daniel s manželkou a pravnučky Kristýnka, Terezka a 
Janička. 
 
VZPOMÍNKA 
Dík za to, čím jsi pro nás byl,  
za každý den, jenž jsi pro nás žil. 
Dne 2. října 2008 by se dožil 59 let pan František Koběrský z Petřvaldu. Kdo jste ho znali, 
vzpomeňte s námi. S láskou a úctou vzpomínají maminka Karla, manželka Marie, dcery 
Zdeňka, Vlasťa a Tomáš s rodinou, sestra Eva, švagr Stáňa, synovec Petr a neteře Jana, 
Helena a Pavlína s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Miloval jsi život, chtěl jsi žít, 
přišla zlá nemoc, musel jsi odejít. 
Dne 18. 9. 2008 jsme vzpomněli 3. smutné výročí úmrtí pana Aloise Vítkovského. S láskou 
vzpomínají družka Anežka, syn Petr s rodinou a sourozenci. 
  
VZPOMÍNKA 
Čas plyne a vzpomínky zůstávají. 
Dne 25. září 2008 uplynulo 5 let od chvíle, kdy nás navždy opustila paní Emilie Grymová. 
 3. října 2008 by se dožila 90 let.  
Současně 18. prosince 2008 vzpomeneme 40 let úmrtí jejího manžela pana Rudolfa Gryma. 
Vzpomínají a nezapomenou dcera Vlasta s Edou, vnuk Martin s Martinou, vnučka Marcela 
s Lumírem, pravnuci Davídek a Radimek. 
 
 
 
INZERCE:  
 
Chcete PRODAT Váš dům, pozemek, byt nebo chatu? 
Volejte realitního makléře 
Mobil: 731 868 366 
Vaši cenovou nabídku respektuji! 
!!!Dobrý tip – Dobře odměním!!! 
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AUTOBAZAR    
Výkup vozidel, zprostředkování prodeje (bez placení parkovného a jiných poplatků !!!),  
NEJLEVNĚJŠÍ   POJIŠTĚNÍ  NA  TRHU   BEZ  DOLOŽENÍ   
BONUSU!!! 
Další poskytované služby: 
TURBOSOLÁRIUM  A NEHTOVÁ MODELÁŽ  
Telefon: 777 772 581 
U NÁS LÉTO NEKONČÍ!!! 

• nejmodernější profesionální vysoce výkonná technologie  pro dobrý pocit během 
celého roku... 

• blahodárné účinky při prohřátí celého organismu... 
SOLÁRIUM ZDARMA!!! (proplácí zdravotní pojišťovna až 1.500,- Kč)  
ZAHRADNÍ  RESTAURACE  S POSEZENÍM U KRBU  
Plynový ohřev při chladném počasí... 
Doporučujeme: 
Srnčí medailonky na smetaně s brusinkovo - malinovou polevou, telecí pečínku se sýrovou 
polevou a zelenými fazolkami na slanině, DEEP  PURPLE -  steak  na švestkové omáčce s 
grilovaným brambůrkem, SCORPIONS - steak  na hříbkách se smetanovou omáčkou, FILIP -  
steak z delfína na víně s grilovanou zeleninkou  ...  celkem více než 30 druhů steaků... . 
Grilovaná kolena, čerstvé klobásky, chuťovky,  poháry  a další  laskominy pro mlsné 
jazýčky... 
Otevírací doba: 
Autobazar   a  Turbosolárium    PO – PÁ  9.00 - 18.00,  SO  9.00 - 13.OO 
Restaurace  PO - ČT  11.00  - 21.00,  PÁ, SO   11.00 - 22.00  nebo dle dohody při 
rodinných oslavách. 
Podlesní 966, Petřvald,  telefon 777 772 580 nebo 595 178 909 (T+fax)     
více na www.carsaviva.cz 
Výhodné spojení, konečná autobusu č. 3 a č. 30 v Petřvaldě. 
Možnost parkování přímo v areálu (areál autobazaru). 
 
 
NOVÁ OKNA V A – KVALIT Ě !  
VEKA, BRUEGMANN – 83 MM ZA ZAVÁD ĚCÍ CENY !! 
PARTNER – OKNO 
Nabízíme plastová okna – MISTRÁL, DECEUNINCK, GEALAN ! 

• v pěti a šesti kom. systému 
• ve čtyřech barevných kombinacích +  bílá 
• německý profil 
• dále nabízíme vnitřní parapety 
• venkovní i vnitřní parapety 
• okenní venkovní parapet ZDARMA! 
• měření a kalkulace - ZDARMA! 
• -26% SLEVA! 

Zaručujeme profesionální montáž a servis. 
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Změna provozní doby o prázdninách: po – pá: 9.00 – 12.00   13.00 – 16.00 
Tel.,fax: 596 542 180, mobil: 723 318 449 
Možný nákup na splátky. 
 
 
Koupím rodinný dům v Petřvaldě a okolí. 
Tel. kontakt: 739 018 614 
 
 
„Půjčky, řešení dluhů a exekucí, tel: 732 474 853.“  
 
 
„Koupím RD nebo stavební parcelu v Petřvaldě a okolí do 30 km, možno i zadlužený.  
Platím hotově, za nabídku děkuji, tel: 608 370 379.“ 
  
 
Prodej pozemku s cihlovou chatkou v Petřvaldě. 
Možnost přístavby k RD. Spěchá. Levně. 
Kontakt - mobil  607 968 160 
 
 
Koupím 
Skútr Tatran 125, ČZ 175/502 
nebo 
ČZ 175/477 
Tel.: 775 272 282 
 
 
Koupím 
Moped Stadion S 22 
časopisy Svět motorů a Automobil 
Tel.: 775 272 282 
 
 
Baví Vás ruční práce a chcete zkusit něco nového? 
Chcete si vytvořit nové dekorace do svého bytu? 
Právě pro Vás pořádáme kurzy: 

• pletení z pedigu 
• ubrousková technika 

Termíny: 8. a 22. října 2008 
Začátek v 15.30, délka kurzu asi 3 hodiny 
Středisko kulturních služeb Petřvald – knihovna 
Cena kurzu: 300,- Kč 
při účasti na 3 kurzech, cena za 1 kurz 250,- Kč. 
Na kurzu si vyrobíte vždy jeden hotový výrobek. 
Bližší informace a přihlášení na: 
775 072 704 Eva 
www.evaseli,webgarden.cz 
604 420 592  Lída 
www.svetdecoupage.cz 
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Restaurace Sokol pořádá 7. listopadu v 19.00 
„V ŘSR aneb LADIES PARTY“ 
s Radimem Uzlem 
Vstup jen pro ženy, cena vstupenky 180,- 
Informace na tel. 774 376 453 
 
 
SILVESTR V SOKOLOVN Ě 
s bohatým programem a hlavní hvězdou Karlem Kahovcem. 
Lístky již v prodeji. 
V ceně vstupenky 700,- Kč jsou 2 večeře, půlnoční přípitek, 200,- Kč libovolná konzumace a 
program. 
 
 
 
 
 

Město Petřvald 

Oznámení  
o době a místě konání voleb 
Starosta města Petřvaldu podle § 27 zákona č. 130/20000 Sb., o volbách do zastupitelstev 
kraj ů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, oznamuje: 
 
1. Volby do Zastupitelstva Moravskoslezského kraje  se uskuteční dne 17. 10. 2008 od  

14.00 hodin do 22.00 hodin a dne 18. 10. 2008 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 
 
2. Místem konání voleb 
   ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost  Mateřská škola, 2. května 1654, Petřvald pro 
voliče bydlící v domech s těmito čísly popisnými: 
 2   29  59 71   91  100  132  142  143  180  184  193  194 195  198  199  218  240  249  253  
256  258  259  270  296 307  315  320  321  322  333  334  336  338  339  340  341  342  343  
344  345  346  347  348  350  358  361  362  492  494  497  498 515  517  553  559  563  582  
587  589  610  611  622  625  626  640  644  645  695  705  751  752  802  808  838  883  885  
927  968  969 1011 1037 1043 1044 1051 1161 1162 1163 1164 1165 1166 1167 1168 1169 
1170 1171 1172 1173 1174 1175 1176 1177 1178 1179 1180 1181 1182 1183 1184 1185 
1186 1187 1188 1189 1190 1191 1192 1193 1194 1195 1196 1197 1198 1199 1200 1201 
1202 1203 1204 1205 1206 1207 1208 1209 1210 1211 1212 1213 1214 1215 1216 1217 
1218 1219 1220 1221 1222 1223 1224 1225 1226 1227 1228 1229 1230 1231 1232 1233 
1234 1235 1236 1237 1238 1257 1264 1267 1278 1279 1280 1281 1282 1283 1284 1285 
1286 1287 1288 1289 1290 1291 1292 1293 1294 1295 1296 1297 1302  1312 1314 1322 
1323 1324 1325 1326 1327 1328 1329 1330 1331 1332 1333 1334  1337 1351 1352 1370 
1379 1396 1401 1410 1413 1425 1439 1443 1447 1450 1455  1456 1485 1507 1518 1520 
1521 1530 1535 1540 1541 1558 1571 1575 1577 1582  1601 1635 1646 1683 1685 1686 
1726 1727 1728 1744 1745 1749 1758 1759 1760  1763 1764 1766 1768 1769 1770 1771 
1773 1804 1805 1808 1810 1811 1826  1835 1862 1872 1877 1887 
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ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost  Mateřská škola, 2. května 1654, Petřvald 
pro voliče bydlící v domech s těmito čísly popisnými: 
36   38   39   40   41   43   44   46   47  53  54   61   70 74   75   76   80 84   85   86   92  116  
145  168  205  211  224  241  242  243  261  324  360  363  377  378  379  380 381  382  383  
384  385  386  387  388  389  390  391  392  393  394  425  437  460 477  479  509  520  523  

524  526  531  532  533  534  535  536  545  546  555  557  565  636  637  708  784  790  812  
878  880  898  899  928  943  959  960  966  970 993  994  995  996 1007 1017 1025 1028 
1029 1039 1054 1055 1067 1068 1081 1102 1103 1104 1105 1106 1107 1108 1114 1239 
1241 1243 1249 1250 1258 1261 1271 1272 1273 1275 1277 1299 1310 1311 1350 1356 
1358 1360 1361 1364 1380 1387 1402 1404 1405 1409 1412 1414 1417 1424 1427 1430 
1434 1435 1438 1445 1446 1464 1465 1467 1484 1487 1497 1505 1508 1509 1510 1511 
1513 1515 1516 1523 1524 1526 1527 1528 1532 1533 1534 1542 1545 1546 1547 1548 
1549 1557 1560 1561 1567 1570 1573 1581 1589 1590 1607 1608 1626 1628 1632 1642 
1655 1656 1664 1673 1674 1675 1687 1691 1703 1704 1753 1754 1809 1812 1813 1818 
1819 1820 1827 1831 1852  1858 
  
ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost  Středisko kulturních služeb, Petřvald 
pro voliče bydlící v domech s těmito čísly popisnými: 
6   20   22   23   24   28   30   31   32   51   66   67  72  101  103  106  128  129  151  157 160  
182  200  219  222  244  246  272  294  411  414  415  434  450  511  512  525  542 543  567  
590  656  663  666  764  792  840  845  863  869  870  871  877  881  888  897 904  905  906  
907 913  916  922  923  929  930  931  936  938  940  944   951  952  973 974  975  997  998 
1010 1018 1020 1021 1022  1023 1024 1027 1041 1049 1050 1052 1057 1058 1059 1071 
1072  1073   1086  1092  1095 1096 1118 1244 1246 1259 1263 1265 1269 1276 1298 1335 
1336 1338 1339 1340 1341 1342 1343 1345 1347 1348 1349 1353 1355 1359 1363 1366 
1369 1371 1372 1373 1382 1383 1384 1391 1392 1395 1397 1400 1406 1408 1411 1415 
1416 1418 1419 1420 1421 1422 1423 1426 1429 1431 1432 1433 1436 1437 1440 1441 
1442 1444 1448 1449 1451 1452 1453 1454 1457 1458 1459 1460 1461 1462 1463 1473 
1477 1490 1494 1498 1499 1514 1525 1529 1531 1536 1537 1538 1539 1543 1544 1550 
1551 1552 1553 1554 1556 1559 1562 1563 1564 1565 1566 1568 1569 1572 1574 1576 
1578 1579 1580 1584 1585 1586 1587 1588 1592 1593 1596 1600 1602 1604 1605 1609 
1610 1611 1612 1613 1614 1615 1620 1621 1623 1624 1625 1629 1630 1631 1637 1639 
1640 1641 1644 1645 1647 1648 1649 1650 1652 1660 1661 1665 1666 1667 1668 1671 
1672 1684 1688 1690 1707 1741 1750 1767 1777 1782 1783 1784 1785 1786 1787 1788 
1789 1790 1791 1792 1793 1794 1795 1796 1797 1817 1833 1836 1844 1846 1859 
 
ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost Středisko kulturních služeb, Petřvald 
pro voliče, bydlící v domech s těmito čísly popisnými: 
4    5    7    8    9   10 11   15   16   17   18   19   21  33   35   45   57   68   83   90  154  161 162  
163  167  175  177  178  179  181  204  206  208  212  217  226  228  232  234  236 238  251  
264  269   279  280  292  293 298  299  301  302  310  311  313  326  331  357 365  369  375  
400  401  409  410  416  417  420  426  427  428  429  435  439  441  443 444  447  448  449  
455  457  459  504  505  510  519  530  537  538  540  541  550  554 556  558  581  594  598  
599  600  602  609  623  624  638  648  650  659  660  662  677 681  703  707  724  725  731  
732  733  743  753  766  767  768  769  770  771  772  773 774  775  776  777  778  779  781  
786  787  791  813  814  816  819  820  821  837  839 847  861  866  867  868  882  884  892  
902  909  910  914  915  917  918  919  925  934 935  941  945  948  949  956  957  958  963  
965  967  972  978  979  980  981  982  991 992 1000 1001 1005 1006 1012 1013 1026 1035  
1048 1074 1075 1076 1078 1079 1080 1083 1091 1094 1099 1100  1101 1111 1112 1115 
1119 1120 1123 1146 1147 1148 1149 1150 1151 1152 1153 1154  1155 1156 1157 1158 
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1159 1160 1240 1242 1247 1270 1274 1300 1313 1315 1316 1317 1318 1319 1320 1321  
1357 1362 1367 1368 1381 1388 1390 1398 1399 1403 1407 1428 1469 1471 1472 1482  
1496 1506 1517 1519 1522 1555 1599 1606 1616 1617 1618 1619 1622 1627 1633 1634  
1662 1663 1676 1677 1678 1679 1680 1681 1682 1689 1692 1693 1694 1695 1696 1697  
1698 1699 1700 1701 1702 1706 1708 1709 1710 1711 1712 1713 1714 1715 1716 1717  
1718 1719 1720 1724 1742 1743 1746 1747 1748 1762 1772 1775 1776 1779 1802 1816  
1824 1825 1842 1850 1853 1861 1867  1869 1871 1876 
 
ve volebním okrsku č. 5  je volební místnost  Základní škola Masarykova, Petřvald pro voliče 
bydlící v domech s těmito čísly popisnými 
25   27   42   49   50   52   55   60   62   73   77   78 79   88   93  104  152  153 155 164 174  
176  191  192  203  207  213  214  216  225  227  229  239  247  250  252  260  267 268  271  
273  282  283  284  290  306  319  335  351  367  368  371  376  395  396  397 399  408  440  
442  445  451  461  463  464  465  466  468  469  470  471  472  473  478 482  483  485  489  
490  508  529  561  569  572  583  584  586  591  592  596  597  612  613  614  615  616  617  
618  619  620  621  635  639  642  652  657  661  664  679  680  682  683  684  685  686  687  
688  691  693  699  700  704  706  709  719  728  734  736 737  738  747  758  760  761  762  
763  782  783  785  788  789  798  799  800  801  803 804  805  806  807  809  810  811  817  
818  823  825  826  831  832  833  834  836  844 853  854  856  862  864  876  890  891  895  
896  903  920  939  942  953  954  955  961 976  999 1019 1036 1040 1045 1061 1062 1065 
1066  1069 1070 1082 1087 1088 1089 1093 1097 1098 1109 1110 1116 1117 1121 1122 
1124 1125 1126 1127 1128 1129 1130 1131 1132 1133 1134 1135 1136 1137 1138 1139 
1140 1141 1142 1143 1144 1145 1245 1251 1252 1253 1254 1255 1260 1301 1303 1304 
1305 1306 1307 1308 1309 1365 1375 1378 1393 1394 1468 1470 1474 1476 1480 1483 
1486 1489 1491 1492 1501 1583 1591 1594 1595 1597 1598 1603 1636 1657 1658 1659 
1669 1670 1752 1757 1765 1774 1780 1781 1806 1807 1823 1828 1830 1832 1838  
18411847 1854 1856 1864 1865 1866 1873 1874 1875 1880 1881 1882 1883 1884 1885 1886 
1888 1889 1890 1891 1893 1894 1895 1896 
 
ve volebním okrsku č. 6  je volební místnost Dům s pečovatelskou službou, Ráčkova  1735, 
Petřvald 
pro voliče bydlící v domech s těmito čísly popisnými: 
1   64   65  96  97   98   99  102  105  107  108  112  113 115  117  118  120  121  122  123 
124  126  131  133  134  135  137  139  141  148  149  166  169  187  189  190  201  202 209  
210  215  220  221  223  254  255  263  265  287  288  289  291  314  316  325  327 328  329  
330  332  337  353  354  355  364  366  373  374  398  402  404  405  406  412 413  418  423  
424  433  436  446  462  484  506  514  528  548  549  551  552  560  564 566 568  573   575  
576  577  578  579  588  595  603  604  605  606  607  608  627  628 629  630  631  632  633  
634  641  643  649  653  654  655  665  667  668  669  670  671  672  673  674  675  676  678  
694  696  698  701  712  713  714  720  721  722  739  740 742  746  748  750  755  757  759  
780  793  794  796  797  824  828  830  835  842  843 848  849  850  851  852  855  857  872  
873  874  875  889  900  901  908  911  912  926 932  933  937  947  950 962  971  977  983  
984  985  986  987  988  989  990 1002 1004 1008 1009 1014 1015 1016 1030 1031 1032 
1033 1034 1038 1042 1046 1047 1053 1060 1063 1064 1077 1084 1085 1090 1248 1256 
1262 1344 1346 1374 1376 1377 1385 1386 1475 1478 1479 1488 1493 1495 1500 1502 
1503 1643 1651 1653 1705 1725 1729 1734 1735 1737 1751 1755 1756 1761 1778 1800 
1803 1814 1815 1821 1829 1834 1837 1839 1840 1848 1851 1855 1860 1863 1868 1870 
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3. Voliči bude umožněno hlasování poté, když prokáže svou totožnost a státní občanství 
České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České 
republiky. 
 
4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb 
může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 
 
V Petřvaldě dne 12. 8. 2008     Ing. Václav Holeček, v.r. 
           starosta města 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


